



ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul XLI Nr. 9119

Simbătă 15 aprilie 1972

8 PAGINI — 40 BANI

**DECRET**  
privind conferirea Ordinului „Victoria socialismului”  
Uniunii Tineretului Comunist

Pentru îndelungată activitate revoluționară și contribuția adusă, sub conducerea Partidului Comunist Român, la educarea comunistă a tineretului, la lupta pentru eliberare națională și socială, la mobilizarea tineretului pentru îndeplinirea politicii partidului de construire și dezvoltare multilaterală a societății socialiste în patria noastră,

Cu prilejul împlinirii a 50 de ani de la crearea Uniunii Tineretului Comunist,  
Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România decretază:

Articol unic. — Se conferă Ordinul „Victoria socialismului” Uniunii Tineretului Comunist.

Președintele Consiliului de Stat,  
**NICOLAE CEAUȘESCU**

ieri, la Sala Palatului din Capitală, în cadrul unei mari și entuziaste întruniri

**UNIUNEA TINERETULUI COMUNIST**  
— sprijin de nădejde al partidului —  
**ȘI-A SĂRBĂTORIT SEMICENTENARUL**

„Puneți, dragi tineri, întregul vostru entuziasm, toate visele voastre curate și frumoase în slujba patriei, a viitorului luminos al națiunii noastre, în slujba cauzei socialismului și comunismului, a prieteniei și colaborării cu toate popoarele lumii”.



**Cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu**

Dragi tovarăși și prieteni,

Este pentru mine o deosebită plăcere să particip în adunarea festivă consacrată aniversării a cincii decenii de la înființarea Uniunii Tineretului Comunist, să vă adresez dumneavoastră, tuturor tineretului, întregul tineret al patriei noastre socialiste, în numele Comitetului Central al Partidului Comunist Român, al Consiliului de Stat, al guvernului și al meu personal, un cald urăz salu comunist (Aplauze puternice, prelungite).

Aniversarea semicentenarului Uniunii Tineretului Comunist constituie un eveniment de o deosebită importanță în viața întregului nostru tineret, prilejului o retrospectivă a trecutului glorios de luptă pentru eliberarea națională și socială a poporului nostru, în care tineretul s-a aflat întotdeauna în primele rânduri.

În istoria îndelungată a poporului român, în luptele desăruite de-a lungul secolelor împotriva a suferințelor naționale, pentru libertate și dreptate socială, tineretul și-a adus din plin contribuția, a dat nenumărate jertfe. În realizarea unității și a formării statului național român, în războiul de independență, în războaiele din 1907 și în altele aite momente importante din lupta poporului român, imensa majoritate a tineretului a fost întotdeauna de partea forțelor progresiste, contribuind la formarea și dezvoltarea statului național u-

nită, în progresul general al patriei noastre. (Aplauze îndelungate).

Însoșit începutul mișcării revoluționare din România din secolul al 19-lea este legat de prezența și participarea activă a tineretului. Formarea Uniunii Tineretului Comunist în 1922, la un an după crearea Partidului Comunist Român, a constituit un moment crucial în istoria mișcării revoluționare de tineret din România: Desăruindu-și activitatea în condiții grele de ilegalitate, înfruntând teroarea, închiștorile și arestările chiar moartea, tinerii comunisti au ținut întotdeauna sus steagul luptei revoluționare împotriva regimului burghez-moșieresc, pentru eliberarea națională și socială a României. Se poate spune că Uniunea Tineretului Comunist a desfășurat în toată perioada ilegalității o intensă activitate de organizare a luptelor sale alături de clasa muncitoare și de toate forțele revoluționare și progresiste din România.

Uniunea Tineretului Comunist a fost prezentă în bătăliile de la Lupeni, din 1929, ale minerilor, în lupta paranzilor și muncitorilor forestieri din Ghimes-Palanca, în grevele din Valea Prahovei și Grivița din 1933, în activitatea desfășurată de forțele antifasciste în anul 1934—1936, împotriva fascismului, pentru unirea forțelor democratice. Tineretul a participat activ la marea demon-

strație antifascistă din 1939, la întregă activitate împotriva dictaturii regale și apoi a dictaturii fasciste, s-a pronunțat cu hotărâre împotriva Dictatului de la Viena, pentru apărarea independenței, suveranității și integrității României. (Aplauze puternice, prelungite).

Urbind neabătut lina generală a Partidului Comunist Român, Uniunea Tineretului Comunist s-a ridicat cu hotărâre împotriva dictaturii militar-fasciste, a aruncării României în brațele Germaniei hitleriste, în războiul antisovietic și antinațional. În toată perioada anilor 1941—1944, Uniunea Tineretului Comunist a desfășurat o intensă activitate de organizare a tineretului, nenumărate acțiuni împotriva războiului și a dictaturii militar-fasciste. Sub conducerea Partidului Comunist Român, Uniunea Tineretului Comunist a participat activ la îndeplinirea insurgenței armate naționale antifasciste, care a dus la răsturnarea dictaturii fasciste antosocietate. În lupta României din războiul dus alături de Germania hitleristă, la trecerea țării noastre alături de Uniunea Sovietică și celelalte țări ale coaliției antihitleriste în lupta contra fascismului.

Imediat după Eliberare, reorganizându-se pe baze legale și participând activ la marile acțiuni desfășurate în 1944—1945 pentru dezvoltarea democratică a țării, Uni-

unea Tineretului Comunist a lăsat parte activă la mobilizarea tineretului pentru a participa cu toate forțele la războiul împotriva Germaniei hitleriste. La chemarea Uniunii Tineretului Comunist, zeci de mii de tineri s-au înrolat voluntar în unitățile militare, contribuind prin jertfa lor de sânge la eliberarea patriei noastre și apoi a Ungariei și Cehoslovaciei, până la înfrângerea definitivă a Germaniei hitleriste. În toate aceste mari bătălii, tinerii comunisti au fost întotdeauna animată de cele mai nobile idealuri de dreptate națională și socială; pentru triumful acestor idealuri, ei au dat multe jertfe, mulți dintre ei și-au dat chiar viața!

În zilele de ieri, întregul popor român dăruiește Uniunea Tineretului Comunist, pe tinerii eroi revoluționari, pe tinerii comunisti și antifascisti care, cu prețul vieții lor, au făcut totul pentru ca România să pășească pe calea unei vieti libere, independente și fericite. (Aplauze puternice, îndelungate).

După cum se știe, în anul de după 23 August 1944, au fost desfășurate mari bătălii pentru transformarea democratică, revoluționară a țării. În toate aceste lupte, organizată și condusă de Partidul Comunist Român, Uniunea Tineretului Comunist, tineretul a fost întotdeauna prezent. Răspunzând cu elan tineresc chemării partidului pentru refacerea economiei țării, tineretul s-a înrolat în bri-

găzile de muncă patrioțică, a lucrat cu entuziasm pe marile șantiere naționale, edificând, prin munca sa eroică, primele construcții ale României socialiste. (Aplauze prelungite).

Sint cunoscută marile realizări obținute de poporul român, sub conducerea partidului comunist, în dezvoltarea economico-socială a țării. În îndeplinirea politicii de industrializare socialistă a țării, care a transformat România dintr-o țară agrară, cu o industrie slab dezvoltată și o agricultură înapoiată, într-o țară industrial-agrară, cu o industrie dinamică, în plină dezvoltare, tineretul și-a adus, de asemenea, contribuția sa deosebit de prețioasă. Se poate spune că nu există șantier mai important, că nu există uzină edificată în anul construcției socialiste în care să nu fie încorporată și munca entuziastă, plină de abnegație, a tineretului.

De asemenea, Uniunea Tineretului Comunist, tineretul și-a adus contribuția de mare preț la transformarea socialistă a satului, la cooperativizarea agriculturii, în progresul general al agriculturii noastre socialiste.

Trebule subliniat, totodată, participarea activă a Uniunii Tineretului Comunist la îndeplinirea revoluției culturale, la amplia activitate de ridicare a nivelului de cul-

**Președintele Consiliului de Stat, Nicolae Ceaușescu, a primit pe ministrul afacerilor externe al Danemarcei**

În cursul dimineții de vineri, 14 aprilie 1972, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, a primit pe ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen.

La întrevedere au participat Corneliu Mănescu, ministrul afacerilor externe, și Gheorghe Ploieșteanu, ambasadorul României în Danemarca.

Au fost de față, de asemenea, Torben Busck Nielsen, ambasadorul Danemarcei la București, și T. V. A. Oldenburg, directorul general al Direcției Afacerilor Politice.

În cadrul convorbirii care a avut loc cu acest prilej au fost abordate probleme privind relațiile româno-daneze, constatându-se cu satisfacție evoluția pozitivă a colaborării

dintre România și Danemarca. A fost exprimată, totodată, dorința comună de a dezvolta, în continuare, pe multiple planuri și la nivelul posibilităților mereu în creștere, legăturile de prietenie, cooperarea economică și tehnico-științifică dintre cele două țări, în interesul popoarelor române și daneze, al înțelegerii și păcii.

De asemenea, au fost abordate unele probleme ale situației internaționale, în special ale securității europene. În acest context s-a subliniat voința ambelor țări de a contribui la îndeplinirea unor rapoarturi de bună vecinătate între statele continentului nostru, factor important în realizarea securității în Europa și în întreaga lume.

Întrevederea s-a desfășurat într-o atmosferă de cordialitate.

**Primirea la președintele Consiliului de Miniștri, Ion Gheorghe Maurer**

Vineri la amiază, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România, Ion Gheorghe Maurer, a primit pe ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen.

Au participat Corneliu Mănescu, ministrul afacerilor externe, Vasile Gliga, adjunct al ministrului afacerilor externe, Gheorghe Ploieșteanu, ambasadorul României în Danemarca, Dumitru Mihail, director în M.A.E.

Au fost de față Torben Busck Nielsen, ambasadorul Danemarcei la București, T. V. A. Oldenburg,

directorul general al Direcției Afacerilor Politice, și celelalte persoane oficiale care îl însoțeau pe oaspete în vizita în țara noastră.

În cadrul întrevederii, care s-a desfășurat într-o atmosferă cordială, au fost discutate aspecte ale evoluției relațiilor dintre România și Danemarca pe multiple planuri, precum și probleme internaționale de interes comun.

Președintele Consiliului de Miniștri a reținut pe ministrul danez la dejun.

(Agerpres)

**Președintele Consiliului de Stat a primit scrisorile de acreditare a noului ambasador al Republicii Indonezia**

Vineri, 14 aprilie a.c., președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit pe Mursalin Daeng Mamangung, care și-a prezentat scrisorile de acredi-

tare în calitate de ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Indonezia la București.

(Cuvîntările rostite în pag. a VII-a).

**TOVARĂȘUL KIM IR SEN ÎMPLINEȘTE 60 DE ANI**

**Tovarășului KIM IR SEN**  
Secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea  
Președintele Cabinetului de Miniștri al Republicii Populare Democrată Coreeană

PHENIAN

Dragă tovarășe Kim Ir Sen,  
În numele Comitetului Central al Partidului Comunist Român, al Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România, al poporului român și al nostru personal, ne este plăcut să vă adresăm dumneavoastră, eminent conducător al partidului și poporului coreean, militant de seamă al mișcării comuniste și muncitorești internaționale, un cald salu tovarășesc și cele mai cordiale felicitări cu prilejul celei de-a 60-a aniversări a zilei de naștere.

Republica Populară Democrată Coreeană, Partidul Muncii din Coreea, în trunchi cu dumneavoastră, au obținut succese remarcabile în opera de edificare a societății socialiste și desfășurării o susținută activitate pentru dezvoltarea relațiilor de colaborare dintre state și promovarea în viața internațională a principiilor independenței, egalității în drepturi, neamestecului în treburile interne, pentru unirea forțelor revoluționare și democratice împotriva imperialismului, a politicii sale de dominație și agresiune, pentru pace și înțelegere între popoare.

Partidul și poporul nostru acordă o înaltă prețuire relațiilor de prietenie și colaborare frățenească dintre Partidul Comunist Român și Partidul Muncii din Coreea, dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Democrată Coreeană. Amintindu-ne cu multă plăcere de vizita făcută în Republica Populară Democrată Coreeană și de convorbirile ample pe care le-am avut cu acest prilej, simțim conștienți că relațiile dintre partidele și țările noastre vor cunoaște și în viitor o dezvoltare rodnică, corespuzătoare intereselor popoarelor române și coreean, cauzei întăririi unității și coeziunii țărilor socialiste, a partidelor comuniste și muncitorești, a tuturor forțelor antimperialiste.

Vă urăm din toată inima, tovarășe Kim Ir Sen, multă sănătate, viață îndelungată, succese tot mai mari în activitatea consacrată înfiorării și propășirii patriei, îndeplinirii aspirațiilor naționale ale poporului coreean de reunificare pașnică, democratică și independentă a țării, cauzei socialismului și păcii în lume.

**NICOLAE CEAUȘESCU**  
Secretar general al Partidului Comunist Român

**ION GHEORGHE MAURER**  
Președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România



REPORTAJUL ADUNĂRII SOLEMNE DIN SALA PALATULUI  
In pagina a II-a

EXPUNEREA PREZENTATĂ DE PRIMUL SECRETAR AL C.C. AL U.T.C.  
In pagina a II-a









REPORTAJ PE GLOB • REPORTAJ PE GLOB • REPORTAJ PE GLOB

Sînt patru. Negri africani. Tineri, rîb zi de ani. Al cincilea, un adolescent, urmîrît din cînd în cînd nu cîoada ochiului de celălalt, pîzeşte „barajele”, cîteva bococite şi genii de volaşi grămădită lîngă peretele gîrîi. Cel patru priveşte fascinat şi odozît spaţial panoul luminos cu harta Parisului instalat pe murele por- tione de la Gare d'Orléans. Unul se apropie cîva-mulţ şi apasă cu toate degetele pe claviatura panoului. Zig-zaguri de lumini străbat fulgerător harta, indicînd direcţii către toate colţurile oraşului. Se priveşte uşor în faţa unui enorm ecran. Alina scoate din buzunar o hîrtie mototolită şi descifrează o adresă. Caută pe claviatura butoanelor nume- le ei şi apasă. O sîmbătă frîntă pîrceşte în medii către un punct de la periferia Parisului. Pînd acolo, vreo cincisprezece kilometri de pa- curs prin labirintul liniilor de metrou, cu cîteva transbordări obligatorii, sînt apropiat de ei şi ei sînt: — Inocent.

— Mă priveşte o clipă cu suspiciune. Adolescentul a lîsat bagajele şi asu- cîntă curios. — Vous, taxi? — mă întreabă cel cu hîrtia mototolită. — Nu, dar am o maşină. — Si ne duceţi? — Unde? — Mi întinde hîrtia cu adresa. Este o stradă din Aubervilliers, tocmai la dracu' în praznic. — Veniţi de departe? — Sînt. — La muncă? — La muncă... Vous, police? — Rid. În aproape un an de sedere la Paris numai asta n-am mai fost întrebat dacă sînt. Rid şi el. Au dinţi de albaştri peţi de cafe. Imi plac mîlmeii. Sînt fînjele cele mai plin- guse şi mai fragile din toată Africa noastră. Cel care imi răspunde la întrebări poartă pe ambele obrazii urmele unui tatun. Adolescentul are gîtul lung, subţire, umerele costeliv, iar genunchii ascuţi îi impun pan- taloni de doe lufin. Afu că trebuia să-şi aştepte un taxi de-aici la gară, dar că au pierdut trenul cu care pînăluseră să plece spre Paris şi au ajuns prea tîrziu. Li trec pe malul drept al Senei, apoi pe cel stîng, şi fîră să le întindă limba, re- cunosc în cuvintele pe care le schim- bă între ei uimirea şi încetarea în faţa splendorii oraşului cu cerul de toamnă hîrte scaldat într-un aer umed de muncă. Gîstia cu greu adresa, o casă veche de capot cu zidurile colţice de la polăgră şi, în explozia de bucurie a celor care li îndrăpînă, imi dau seama că sînt cîştigat şi vreau să plec. Imi strîng mîna cu căldură şi li simt podul pal- melor uscate, licioase, cum sînt toate palmele negrilor. Mă potleşc să vin pe la ei într-o duminică, după ce sî- vor „instală”.

— Trei luni mai tîrziu, într-un început de ianuarie, afu dintr-un zîor că la Aubervilliers, în Rue des Postes, la numărul 27, au fost descoperit cînd mîlmeii asfizaţi de fumul unui cos metalic de gună pe care, în lipsa robei, li aprăseseră într-un colţ al camerei lor lipsă de aerisire. Por- neşte imediat într-acolo. Li caut pe cei cîştigat dar nîi găseseră. Afu că morţi fuseseră „alţii”. Si totuşi, pe ocaziunile mei pasageri pe care li luasem cîndva din faţa panoului cu harta Parisului de la Gare d'Orléans nu li-am mai întîlnit niciodată.

— Este administratorul unei „colonii” negre instalate prin autoorganizare într-un „bloc” din care abili au plecat datorită promiscuităţii. — E bine, dar vă afluţi într-o gară? — O să le acordăm ospitalitate, o gară pe care alii visat-o şi unde se apune că imigranţii nu sînt supuşi nici unei discriminări. — Intru-aveci, eu am mai muncit şi prin acord ospitalitate, o gară pe care o spun este adevărat. Dar fara aceasta s-a trezit în faţa unei adevărate marea de emigranţi şi

— Este o mare de lucru strălucit este ab- solut indispensabil dezvoltării noastre... Dorindu-se a fi o pleasă adevărată într-un „doar al adevărului despre munca noastră”, raportul a- minit reuşese, cel dultin în pasajul reprodus „mot à mot”, să fie ceea ce si-a propus. Dar adevărul obligă, el nu poate fi roşit doar pe jumătate. Dacă muncitorii africani aduce în- dultin occidentale acest adevăr indis- pensabil — exclamă revista „Jeune Afrique” (nr. 325 din 1971) — poate că ei ar mai merita şi altceva decît să fie folosiţi numai ca salazori şi să fie concediaţi fără nici un menajam- ent atunci cînd nu mai este ne- voie de ei...

DE PRETUTINDENI

Revelațiile neașteptate ale unei expediții științifice

Ziarul Tribuna de Geneve din 7 aprilie a.c. relatează un fapt senzational: o expediție științifică, la care a luat parte și cunoscutul aviator american Charles Lindbergh, a descoperit în Filipine un trib troglodit, trăind în epoca de piatră. După cum relatează ziarul, informațiile cu- lese de expediție con- tribuie la mbogățirea cunoștințelor științifice despre omul preistoric. Pastorul Frank Litch, directorul Institutului de cultură filipineză și unul din principalii antropologi ai expediției, este de părere că acest trib poate să furnizeze informații despre relațiile dintre om și mediul natural inconjurător.

Tribul troglodit din Filipine se numește „Tasaday” și cuprinde 21 de membri și ocupă un „Paradis teres- tru” înfîns pe o su- prfață de 75 hectare și completate izolat de restul lumii. Expediția a fost primită cu uimire, dar de la prima cunoștință, între oamenii de știință și Tasaday s-au statornicit relații normale. Membrii expediției au putut astfel studia îndaproape modul de viață al tribului.

În sol la o adîncime de circa 50 cm și la distanța de 1-2 m. Fluatul pel este dirijat prin aceste tuburi în așa fel încît limita umidității se menține la 10-20 cm sub suprafața pînîntului; se exclude astfel posibilitatea evaporării și și depu- nerii de săruri. Dacă instalația este utilizată în mod optim, se poate interveni direct în procesul de creștere a plantelor prin instaurare de oxigen. Aplicată experimental în „Ghisia”, timp de 10 luni, această instalație a dus la obținerea a trei recolte „fața de maximum două realizate în trecut”. Fotostu- diu-se numă o pătrime din consumul de apă obișnuit.



sumă sau mai precis n-au consumat pînă recent sare. Cînd au gustat din sarea oferită din partea expediției au ardat că înceară o senzație necunoscută. Un medic filipinez care a însoțit ex- pedia cercetează în prezent cum ajunge totuși sarea — care după cum se vede este indispensabilă vieții — în organismele mem- brilor acestui trib. Se-

PARIA AI SOCIETĂȚII DE CONSUM

— Este administratorul unei „colonii” negre instalate prin autoorganizare într-un „bloc” din care abili au plecat datorită promiscuităţii. — E bine, dar vă afluţi într-o gară? — O să le acordăm ospitalitate, o gară pe care alii visat-o şi unde se apune că imigranţii nu sînt supuşi nici unei discriminări. — Intru-aveci, eu am mai muncit şi prin acord ospitalitate, o gară pe care o spun este adevărat. Dar fara aceasta s-a trezit în faţa unei adevărate marea de emigranţi şi

PARIA AI SOCIETĂȚII DE CONSUM



„NOI AM VENIT SĂ LE FACEM PIINEA, NU SĂ LE-O MÎNCĂM!”

acum a început să-şi dea seama că cel peste trei milioane de muncitori veniţi din Africa şi din ţările europene ca surplus de braţe de muncă prinî rădăcinii, fau copii, si înmulţese, capătă o anumită conştiin- ță de clasă, chiar dacă ei formează încă un fel de „subproletariat”, cum ni se spune, şi că, miline, poimilne, vom deveni o adevărată problemă, ceea ce — recunoscută clar, chiar am devenit. Dar care este vina noastră că am venit aici să muncim şi să mîncăm o bucată de piine cîştigată cinstit? Ne-o dă cineva gratis? Ne-o scatem din cele mai plăcutoase munci unde miliile lor curate nu vor să mai între şi să se murdă- roască!

UN DOSAR AL ADEVĂRULUI DESPRE MUNCA NEAGRĂ

Răspîndit în nouă ţări ale Euro-pei occidentale, armata emigranţilor formează un popor de peste şapte milioane de oameni. Şapte milioane, dar această forţă dezorganizată, afli- ță la cheremul patronilor, este de multe ori folosită local pentru a contrabalansa şi anihila forţa şi ca- pacitatea de organizare a muncitorii autohtone. În emigrația de ori- gine europeană care mușcă în Austria, Germania Federală, Belgia,

...ȘI VIN CA SPRE PĂMÎNTUL FĂGĂDUINTEI

Stuppa de siguranță pe care în mo- mentele de criză o constituie arma- ța muncitorilor emigranți „funcțio- nează” perfect. Directorul „Hullerli-

MIRAJUL TRANZISTORULUI

Oare numai „prozelitul tranzisto- rului” face „miraj” pe ochii din țările lor de baștină? Cum viu și pe unde se pripișesc? Cine li astăpînă? Oare legendele despre o „emigrație ferici- ță” sînt altă de puterice înct. În cînd altor nevăzute, că au înțeles sau oficiale ale emigranților să fie con- tinuu bătute? Dar numai dorința de a pleca nu este de ajuns. Intre stăru- ile solicitărilor și cele furnizate de mîna de lucru, există un accentuat bi- tenciale și multilateral care compor- ță o serie de „garanții” și destule clauze restrictive cu privire la de- creșterea emigranților, la așara unui ri- guros control medical, emigranților „oficial” trebuie să depună anticipat și contravaloarea bileteului său de în- toarcere — din capitala țării unde pleacă și în punctul de emigrare. Acesta ultimă condiție, de cele mai multe ori imposibilă de îndeplinit, face să „crească” fenomenul emigrației „cîmbășterii” al „cîrei drum” întorco- leat pînă în „destinație” este pînă de riscuri și privative. Emigranții frauduloși lucrează în dauna celui ofi- cial... — gîsăseste un „Ghid al emi- grației” editat în 1968 de către ofi- cialul Marcel Collie, secretar al Con- federatîei Generale a Muncii, spunea în timpul unui miting în fața în- cepuții anului, la Lyon: „Nici un fel de măsură generală nu sînt luată de către autorități pentru a se asu- rura un sistem decent de primire a milioane de hîrbați, femei și copii, pentru evitarea situației scandalose în care se găsesse: acești muncitori lă- șați în voia soartei, lipsiți de cer- tificarea vreunui contract de muncă, de posibilitățile necesare de cazare, total dezorientați din momentul so- rierii, victime ale traficantilor de mun- ca și de cazare, în regiunile Rhoni- lui, puterea publică își face un tîlu de glorie din faptul că a lăchidat bi- doville-urile. Acest lucru nu numai că nu a rezolvat nimic, ci, din contră, a agravat situația muncitorilor. Sînd obligat să se instaleze în condiții si- mili-procare, constrînși uneori să lo- cuieșă pe maklane, sub cerul li- bor...”

IRIGAȚII SUBTERANE

O originală instalație de irigații subterane a fost realizată la Insti- tutul polonez din Karlsruhe (R.F.G.). Instalația constă dintr-o rețea de tuburi poroase confec- ționate din material plastic, fizice

IN OBIECTIV : ICEBERGURI

O societate daneză de navigație a propus unor companii petroliere să repereze iceberguri în dericã care ar putea deveni o primejdie pentru navele de foraj instalate de aceea- tea în zonele nordice ale Oceanului Atlantic. În acest scop, ea va organiza un serviciu aviat de patrulare. Icebergurile reprezintă un me- nează și deviat cu ajutorul unor remorcare.

BACTERII PRODUCĂTOARE DE MINERURI

Microbiologii din Leningrad au descoperit enigma formării sîc- mînelor de fier și mangan pe fân- țălă lacurilor. Cîteva specii de bacterii necunoscute pînă acum au putut de principiu producători ai pîturilor minerale. Fapt pentru care ele au fost denumite „metalogenice subacvatice”. „Ciclu producător al bacteriilor metaloge- nice constă în acțiunea factorilor me- talici dizolvați în apă, care se de- timentează apoi pe fundul lacu- rilor.

PATRU CAPETE LA DOI ȘERPI

Visitatorii grădini zoologice din San Diego, California, au posibil- itatea să vadă doi șerpi cu cîte două capete fiecare (în fotografie unul din aceste exemplare). Cel doi monștri bicelcați au o cîrstă de șase și, respectiv, un an. Cel două ca- pete ale fiecărui șarpe sînt constitu- ite normal, dar comportarea lor prezintă anumite „anomalii”. După cum scrie revista „Science și spe- cial”, la unul, capul din partea dî- țălă este dominant; el are inițiativa mișcărilor, iar cel din dreapta, se înclînă în fața hotărîrilor sale. La celălalt șarpe fiecare din cele două capete are pretenția să conducă corpul.

BACTERII PRODUCĂTOARE DE MINERURI

Microbiologii din Leningrad au descoperit enigma formării sîc- mînelor de fier și mangan pe fân- țălă lacurilor. Cîteva specii de bacterii necunoscute pînă acum au putut de principiu producători ai pîturilor minerale. Fapt pentru care ele au fost denumite „metalogenice subacvatice”. „Ciclu producător al bacteriilor metaloge- nice constă în acțiunea factorilor me- talici dizolvați în apă, care se de- timentează apoi pe fundul lacu- rilor.

PATRU CAPETE LA DOI ȘERPI

Visitatorii grădini zoologice din San Diego, California, au posibil- itatea să vadă doi șerpi cu cîte două capete fiecare (în fotografie unul din aceste exemplare). Cel doi monștri bicelcați au o cîrstă de șase și, respectiv, un an. Cel două ca- pete ale fiecărui șarpe sînt constitu- ite normal, dar comportarea lor prezintă anumite „anomalii”. După cum scrie revista „Science și spe- cial”, la unul, capul din partea dî- țălă este dominant; el are inițiativa mișcărilor, iar cel din dreapta, se înclînă în fața hotărîrilor sale. La celălalt șarpe fiecare din cele două capete are pretenția să conducă corpul.

...Apele Oceanului Indian și ale Mării Roșii sînt printre cele mai bogate în des- te din lume. Pe loc, lungul coastei arabe, a Golfului Aden, nu întîlnim decît este locale aproape exclu- siv de pescari și de familiile lor. Colibee din coceni, ba- rici acoperite cu carton sau cu tîncușea cutiilor de coasere, Pîrfocum, unde am poposit cîteva zile, este unul din aceste cele mai im- portante, deși nu numără decît 700-800 de locuitori, dintre care 320 sînt pescari. Satele mai mici sînt mobile, locuitorii lor deplănușă-se pe coastă, din loc în loc, în funcție de anolime, de vînturi și marea. Situația de miserie caracteristică acestor locuri se explică prin- lungă perioadă de domina- ție atîrînă și de exploata- re de către feudali locali. Posibilități enorme au apărut pentru industria pescu- itului, ca și pentru dez- voltarea întregii țări, o dată cu transformările social-po- litice care au loc în Repu- blica Democrată Populară a Yemenului de Sud. „Drăpului cu dungi or- zonal” roșu-alb-negru pîlăvîrît și revoluții pe- scului zăbrobiti ocorescun- ți au durat în această țară decît de patru ani. Adenul, capitala R.D.P. a Yemenului de Sud, repre-

Muguri în deșertul Peninsulei Arabice

Simbolurile unui stîndard • Pămînturile sultanilor rodesc pentru țărani săraci • Un popor descoperă zorile unei vieți noi

telectuali revoluționarii. „Măscarea de corectare” a naționalizată sectorul mono- ar, pîna petrolieră, portul, comerțul exterior etc. — a lansat reforma agrară, pla- nului tronai și protecut unei noi constituții. Din zona Lahedj, la nord de Alen. În noiembrie 1970, țărani săraci au preluat pămîntu- rile. Guvernul a eşerit imediat această mișcare. El li alină pe țărani să se u- nească în cooperative. „În „satele” de pe coastă am putut constata schim- bările care au intervenit în viața pescarilor. Procede- te de muncă sînt înct arha- ice. „Pesentul” — ne spune responsabilul noi uniunii a pescarilor — a rămas ade- sea empiric, depinde de noroc, de capriile naturii; ne lipsește studiul serios care ne-ar învăța cum să detectăm mai bine banușele de peste. O altă mare pro- bleemă e aceea a apelor de bău. La Pîrfocum apa nu sîcșeste prin conductă decît de la jumătatea lui. Țărani săraci au intervenit în viața pescarilor. Procede- te de muncă sînt înct arha- ice. „Pesentul” — ne spune responsabilul noi uniunii a pescarilor — a rămas ade- sea empiric, depinde de noroc, de capriile naturii; ne lipsește studiul serios care ne-ar învăța cum să detectăm mai bine banușele de peste. O altă mare pro- bleemă e aceea a apelor de bău. La Pîrfocum apa nu sîcșeste prin conductă decît de la jumătatea lui. Țărani săraci au intervenit în viața pescarilor. Procede- te de muncă sînt înct arha- ice. „Pesentul” — ne spune responsabilul noi uniunii a pescarilor — a rămas ade- sea empiric, depinde de noroc, de capriile naturii; ne lipsește studiul serios care ne-ar învăța cum să detectăm mai bine banușele de peste. O altă mare pro- bleemă e aceea a apelor de bău. La Pîrfocum apa nu sîcșeste prin conductă decît de la jumătatea lui. Țărani săraci au intervenit în viața pescarilor. Procede- te de muncă sînt înct arha- ice. „Pesentul” — ne spune responsabilul noi uniunii a pescarilor — a rămas ade- sea empiric, depinde de noroc, de capriile naturii; ne lipsește studiul serios care ne-ar învăța cum să detectăm mai bine banușele de peste. O altă mare pro- bleemă e aceea a apelor de bău. La Pîrfocum apa nu sîcșeste prin conductă decît de la jumătatea lui. Țărani săraci au intervenit în viața pescarilor. Procede- te de muncă sînt înct arha- ice. „Pesentul” — ne spune responsabilul noi uniunii a pescarilor — a rămas ade- sea empiric, depinde de noroc, de capriile naturii; ne lipsește studiul serios care ne-ar învăța cum să detectăm mai bine banușele de peste. O altă mare pro- bleemă e aceea a apelor de bău. La Pîrfocum apa nu sîcșeste prin conductă decît de la jumătatea lui. Țărani săraci au intervenit în viața pescarilor. Procede- te de muncă sînt înct arha- ice. „Pesentul” — ne spune responsabilul noi uniunii a pescarilor — a rămas ade- sea empiric, depinde de noroc, de capriile naturii; ne lipsește studiul serios care ne-ar învăța cum să detectăm mai bine banușele de peste. O altă mare pro- bleemă e aceea a apelor de bău. La Pîrfocum apa nu sîcșeste prin conductă decît de la jumătatea lui. Țărani săraci au intervenit în viața pescarilor. Procede- te de muncă sînt înct arha- ice. „Pesentul” — ne spune responsabilul noi uniunii a pescarilor — a rămas ade- sea empiric, depinde de noroc, de capriile naturii; ne lipsește studiul serios care ne-ar învăța cum să detectăm mai bine banușele de peste. O altă mare pro- bleemă e aceea a apelor de bău. La Pîrfocum apa nu sîcșeste prin conductă decît de la jumătatea lui. Țărani săraci au intervenit în viața pescarilor. Procede- te de muncă sînt înct arha- ice. „Pesentul” — ne spune responsabilul noi uniunii a pescarilor — a rămas ade- sea empiric, depinde de noroc, de capriile naturii; ne lipsește studiul serios care ne-ar învăța cum să detectăm mai bine banușele de peste. O altă mare pro- bleemă e aceea a apelor de bău. La Pîrfocum apa nu sîcșeste prin conductă decît de la jumătatea lui. Țărani săraci au intervenit în viața pescarilor. Procede- te de muncă sînt înct arha- ice. „Pesentul” — ne spune responsabilul noi uniunii a pescarilor — a rămas ade- sea empiric, depinde de noroc, de capriile naturii; ne lipsește studiul serios care ne-ar învăța cum să detectăm mai bine banușele de peste. O altă mare pro- bleemă e aceea a apelor de bău. La Pîrfocum apa nu sîcșeste prin conductă decît de la jumătatea lui. Țărani săraci au intervenit în viața pescarilor. Procede- te de muncă sînt înct arha- ice. „Pesentul” — ne spune responsabilul noi uniunii a pescarilor — a rămas ade- sea empiric, depinde de noroc, de capriile naturii; ne lipsește studiul serios care ne-ar învăța cum să detectăm mai bine banușele de peste. O altă mare pro- bleemă e aceea a apelor de bău. La Pîrfocum apa nu sîcșeste prin conductă decît de la jumătatea lui. Țărani săraci au intervenit în viața pescarilor. Procede- te de muncă sînt înct arha- ice. „Pesentul” — ne spune responsabilul noi uniunii a pescarilor — a rămas ade- sea empiric, depinde de noroc, de capriile naturii; ne lipsește studiul serios care ne-ar învăța cum să detectăm mai bine banușele de peste. O altă mare pro- bleemă e aceea a apelor de bău. La Pîrfocum apa nu sîcșeste prin conductă decît de la jumătatea lui. Țărani săraci au intervenit în viața pescarilor. Procede- te de muncă sînt înct arha- ice. „Pesentul” — ne spune responsabilul noi uniunii a pescarilor — a rămas ade- sea empiric, depinde de noroc, de capriile naturii; ne lipsește studiul serios care ne-ar învăța cum să detectăm mai bine banușele de peste. O altă mare pro- bleemă e aceea a apelor de bău. La Pîrfocum apa nu sîcșeste prin conductă decît de la jumătatea lui. Țărani săraci au intervenit în viața pescarilor. Procede- te de muncă sînt înct arha- ice. „Pesentul” — ne spune responsabilul noi uniunii a pescarilor — a rămas ade- sea empiric, depinde de noroc, de capriile naturii; ne lipsește studiul serios care ne-ar învăța cum să detectăm mai bine banușele de peste. O altă mare pro- bleemă e aceea a apelor de bău. La Pîrfocum apa nu sîcșeste prin conductă decît de la jumătatea lui. Țărani săraci au intervenit în viața pescarilor. Procede- te de muncă sînt înct arha- ice. „Pesentul” — ne spune responsabilul noi uniunii a pescarilor — a rămas ade- sea empiric, depinde de noroc, de capriile naturii; ne lipsește studiul serios care ne-ar învăța cum să detectăm mai bine banușele de peste. O altă mare pro- bleemă e aceea a apelor de bău. La Pîrfocum apa nu sîcșeste prin conductă decît de la jumătatea lui. Țărani săraci au intervenit în viața pescarilor. Procede- te de muncă sînt înct arha- ice. „Pesentul” — ne spune responsabilul noi uniunii a pescarilor — a rămas ade- sea empiric, depinde de noroc, de capriile naturii; ne lipsește studiul serios care ne-ar învăța cum să detectăm mai bine banușele de peste. O altă mare pro- bleemă e aceea a apelor de bău. La Pîrfocum apa nu sîcșeste prin conductă decît de la jumătatea lui. Țărani săraci au intervenit în viața pescarilor. Procede- te de muncă sînt înct arha- ice. „Pesentul” — ne spune responsabilul noi uniunii a pescarilor — a rămas ade- sea empiric, depinde de noroc, de capriile naturii; ne lipsește studiul serios care ne-ar învăța cum să detectăm mai bine banușele de peste. O altă mare pro- bleemă e aceea a apelor de bău. La Pîrfocum apa nu sîcșeste prin conductă decît de la jumătatea lui. Țărani săraci au intervenit în viața pescarilor. Procede- te de muncă sînt înct arha- ice. „Pesentul” — ne spune responsabilul noi uniunii a pescarilor — a rămas ade- sea empiric, depinde de noroc, de capriile naturii; ne lipsește studiul serios care ne-ar învăța cum să detectăm mai bine banușele de peste. O altă mare pro- bleemă e aceea a apelor de bău. La Pîrfocum apa nu sîcșeste prin conductă decît de la jumătatea lui. Țărani săraci au intervenit în viața pescarilor. Procede- te de muncă sînt înct arha- ice. „Pesentul” — ne spune responsabilul noi uniunii a pescarilor — a rămas ade- sea empiric, depinde de noroc, de capriile naturii; ne lipsește studiul serios care ne-ar învăța cum să detectăm mai bine banușele de peste. O altă mare pro- bleemă e aceea a apelor de bău. La Pîrfocum apa nu sîcșeste prin conductă decît de la jumătatea lui. Țărani săraci au intervenit în viața pescarilor. Procede- te de muncă sînt înct arha- ice. „Pesentul” — ne spune responsabilul noi uniunii a pescarilor — a rămas ade- sea empiric, depinde de noroc, de capriile naturii; ne lipsește studiul serios care ne-ar învăța cum să detectăm mai bine banușele de peste. O altă mare pro- bleemă e aceea a apelor de bău. La Pîrfocum apa nu sîcșeste prin conductă decît de la jumătatea lui. Țărani săraci au intervenit în viața pescarilor. Procede- te de muncă sînt înct arha- ice. „Pesentul” — ne spune responsabilul noi uniunii a pescarilor — a rămas ade- sea empiric, depinde de noroc, de capriile naturii; ne lipsește studiul serios care ne-ar învăța cum să detectăm mai bine banușele de peste. O altă mare pro- bleemă e aceea a apelor de bău. La Pîrfocum apa nu sîcșeste prin conductă decît de la jumătatea lui. Țărani săraci au intervenit în viața pescarilor. Procede- te de muncă sînt înct arha- ice. „Pesentul” — ne spune responsabilul noi uniunii a pescarilor — a rămas ade- sea empiric, depinde de noroc, de capriile naturii; ne lipsește studiul serios care ne-ar învăța cum să detectăm mai bine banușele de peste. O altă mare pro- bleemă e aceea a apelor de bău. La Pîrfocum apa nu sîcșeste prin conductă decît de la jumătatea lui. Țărani săraci au intervenit în viața pescarilor. Procede- te de muncă sînt înct arha- ice. „Pesentul” — ne spune responsabilul noi uniunii a pescarilor — a rămas ade- sea empiric, depinde de noroc, de capriile naturii; ne lipsește studiul serios care ne-ar învăța cum să detectăm mai bine banușele de peste. O altă mare pro- bleemă e aceea a apelor de bău. La Pîrfocum apa nu sîcșeste prin conductă decît de la jumătatea lui. Țărani săraci au intervenit în viața pescarilor. Procede- te de muncă sînt înct arha- ice. „Pesentul” — ne spune responsabilul noi uniunii a pescarilor — a rămas ade- sea empiric, depinde de noroc, de capriile naturii; ne lipsește studiul serios care ne-ar învăța cum să detectăm mai bine banușele de peste. O altă mare pro- bleemă e aceea a apelor de bău. La Pîrfocum apa nu sîcșeste prin conductă decît de la jumătatea lui. Țărani săraci au intervenit în viața pescarilor. Procede- te de muncă sînt înct arha- ice. „Pesentul” — ne spune responsabilul noi uniunii a pescarilor — a rămas ade- sea empiric, depinde de noroc, de capriile naturii; ne lipsește studiul serios care ne-ar învăța cum să detectăm mai bine banușele de peste. O altă mare pro- bleemă e aceea a apelor de bău. La Pîrfocum apa nu sîcșeste prin conductă decît de la jumătatea lui. Țărani săraci au intervenit în viața pescarilor. Procede- te de muncă sînt înct arha- ice. „Pesentul” — ne spune responsabilul noi uniunii a pescarilor — a rămas ade- sea empiric, depinde de noroc, de capriile naturii; ne lipsește studiul serios care ne-ar învăța cum să detectăm mai bine banușele de peste. O altă mare pro- bleemă e aceea a apelor de bău. La Pîrfocum apa nu sîcșeste prin conductă decît de la jumătatea lui. Țărani săraci au intervenit în viața pescarilor. Procede- te de muncă sînt înct arha- ice. „Pesentul” — ne spune responsabilul noi uniunii a pescarilor — a rămas ade- sea empiric, depinde de noroc, de capriile naturii; ne lipsește studiul serios care ne-ar învăța cum să detectăm mai bine banușele de peste. O altă mare pro- bleemă e aceea a apelor de bău. La Pîrfocum apa nu sîcșeste prin conductă decît de la jumătatea lui. Țărani săraci au intervenit în viața pescarilor. Procede- te de muncă sînt înct arha- ice. „Pesentul” — ne spune responsabilul noi uniunii a pescarilor — a rămas ade- sea empiric, depinde de noroc, de capriile naturii; ne lipsește studiul serios care ne-ar învăța cum să detectăm mai bine banușele de peste. O altă mare pro- bleemă e aceea a apelor de bău. La Pîrfocum apa nu sîcșeste prin conductă decît de la jumătatea lui. Țărani săraci au intervenit în viața pescarilor. Procede- te de muncă sînt înct arha- ice. „Pesentul” — ne spune responsabilul noi uniunii a pescarilor — a rămas ade- sea empiric, depinde de noroc, de capriile naturii; ne lipsește studiul serios care ne-ar învăța cum să detectăm mai bine banușele de peste. O altă mare pro- bleemă e aceea a apelor de bău. La Pîrfocum apa nu sîcșeste prin conductă decît de la jumătatea lui. Țărani săraci au intervenit în viața pescarilor. Procede- te de muncă sînt înct arha- ice. „Pesentul” — ne spune responsabilul noi uniunii a pescarilor — a rămas ade- sea empiric, depinde de noroc, de capriile naturii; ne lipsește studiul serios care ne-ar învăța cum să detectăm mai bine banușele de peste. O altă mare pro- bleemă e aceea a apelor de bău. La Pîrfocum apa nu sîcșeste prin conductă decît de la jumătatea lui. Țărani săraci au intervenit în viața pescarilor. Procede- te de muncă sînt înct arha- ice. „Pesentul” — ne spune responsabilul noi uniunii a pescarilor — a rămas ade- sea empiric, depinde de noroc, de capriile naturii; ne lipsește studiul serios care ne-ar învăța cum să detectăm mai bine banușele de peste. O altă mare pro- bleemă e aceea a apelor de bău. La Pîrfocum apa nu sîcșeste prin conductă decît de la jumătatea lui. Țărani săraci au intervenit în viața pescarilor. Procede- te de muncă sînt înct arha- ice. „Pesentul” — ne spune responsabilul noi uniunii a pescarilor — a rămas ade- sea empiric, depinde de noroc, de capriile naturii; ne lipsește studiul serios care ne-ar învăța cum să detectăm mai bine banușele de peste. O altă mare pro- bleemă e aceea a apelor de bău. La Pîrfocum apa nu sîcșeste prin conductă decît de la jumătatea lui. Țărani săraci au intervenit în viața pescarilor. Procede- te de muncă sînt înct arha- ice. „Pesentul” — ne spune responsabilul noi uniunii a pescarilor — a rămas ade- sea empiric, depinde de noroc, de capriile naturii; ne lipsește studiul serios care ne-ar învăța cum să detectăm mai bine banușele de peste. O altă mare pro- bleemă e aceea a apelor de bău. La Pîrfocum apa nu sîcșeste prin conductă decît de la jumătatea lui. Țărani săraci au intervenit în viața pescarilor. Procede- te de muncă sînt înct arha- ice. „Pesentul” — ne spune responsabilul noi uniunii a pescarilor — a rămas ade- sea empiric, depinde de noroc, de capriile naturii; ne lipsește studiul serios care ne-ar învăța cum să detectăm mai bine banușele de peste. O altă mare pro- bleemă e aceea a apelor de bău. La Pîrfocum apa nu sîcșeste prin conductă decît de la jumătatea lui. Țărani săraci au intervenit în viața pescarilor. Procede- te de muncă sînt înct arha- ice. „Pesentul” — ne spune responsabilul noi uniunii a pescarilor — a rămas ade- sea empiric, depinde de noroc, de capriile naturii; ne lipsește studiul serios care ne-ar învăța cum să detectăm mai bine banușele de peste. O altă mare pro- bleemă e aceea a apelor de bău. La Pîrfocum apa nu sîcșeste prin conductă decît de la jumătatea lui. Țărani săraci au intervenit în viața pescarilor. Procede- te de muncă sînt înct arha- ice. „Pesentul” — ne spune responsabilul noi uniunii a pescarilor — a rămas ade- sea empiric, depinde de noroc, de capriile naturii; ne lipsește studiul serios care ne-ar învăța cum să detectăm mai bine banușele de peste. O altă mare pro- bleemă e aceea a apelor de bău. La Pîrfocum apa nu sîcșeste prin conductă decît de la jumătatea lui. Țărani săraci au intervenit în viața pescarilor. Procede- te de muncă sînt înct arha- ice. „Pesentul” — ne spune responsabilul noi uniunii a pescarilor — a rămas ade- sea empiric, depinde de noroc, de capriile naturii; ne lipsește studiul serios care ne-ar învăța cum să detectăm mai bine banușele de peste. O altă mare pro- bleemă e aceea a apelor de bău. La Pîrfocum apa nu sîcșeste prin conductă decît de la jumătatea lui. Țărani săraci au intervenit în viața pescarilor. Procede- te de muncă sînt înct arha- ice. „Pesentul” — ne spune responsabilul noi uniunii a pescarilor — a rămas ade- sea empiric, depinde de noroc, de capriile naturii; ne lipsește studiul serios care ne-ar învăța cum să detectăm mai bine banușele de peste. O altă mare pro- bleemă e aceea a apelor de bău. La Pîrfocum apa nu sîcșeste prin conductă decît de la jumătatea lui. Țărani săraci au intervenit în viața pescarilor. Procede- te de muncă sînt înct arha- ice. „Pesentul” — ne spune responsabilul noi uniunii a pescarilor — a rămas ade- sea empiric, depinde de noroc, de capriile naturii; ne lipsește studiul serios care ne-ar învăța cum să detectăm mai bine banușele de peste. O altă mare pro- bleemă e aceea a apelor de bău. La Pîrfocum apa nu sîcșeste prin conductă decît de la jumătatea lui. Țărani săraci au intervenit în viața pescarilor. Procede- te de muncă sînt înct arha- ice. „Pesentul” — ne spune responsabilul noi uniunii a pescarilor — a rămas ade- sea empiric, depinde de noroc, de capriile naturii; ne lipsește studiul serios care ne-ar învăța cum să detectăm mai bine banușele de peste. O altă mare pro- bleemă e aceea a apelor de bău. La Pîrfocum apa nu sîcșeste prin conductă decît de la jumătatea lui. Țărani săraci au intervenit în viața pescarilor. Procede- te de muncă sînt înct arha- ice. „Pesentul” — ne spune responsabilul noi uniunii a pescarilor — a rămas ade- sea empiric, depinde de noroc, de capriile naturii; ne lipsește studiul serios care ne-ar învăța cum să detectăm mai bine banușele de peste. O altă mare pro- bleemă e aceea a apelor de bău. La Pîrfocum apa nu sîcșeste prin conductă decît de la jumătatea lui. Țărani săraci au intervenit în viața pescarilor. Procede- te de muncă sînt înct arha- ice. „Pesentul” — ne spune responsabilul noi uniunii a pescarilor — a rămas ade- sea empiric, depinde de noroc, de capriile naturii; ne lipsește studiul serios care ne-ar învăța cum să detectăm mai bine banușele de peste. O altă mare pro- bleemă e aceea a apelor de bău. La Pîrfocum apa nu sîcșeste prin conductă decît de la jumătatea lui. Țărani săraci au intervenit în viața pescarilor. Procede- te de muncă sînt înct arha- ice. „Pesentul” — ne spune responsabilul noi uniunii a

# Presedintele Consiliului de Stat a primit scrisorile de acreditare a noului ambasador al Republicii Indonezia

Luna cunvintului cu prilejul prezenta-  
rii scrisorilor de acreditare, ambasadorul  
Mursalin Dasa Mamanang, a trimis  
presedintelui Consiliului de Stat, to-  
varăşului Nicolae Ceauşescu, din  
partea presedintelui Suharto, un căldu-  
ros salut şi urări de sănătate, pro-  
speritate şi de prosperitate pentru po-  
porul român.

„Noi, în Indonezia, a spus ambasadorul  
indonezian, urmărim cu atenţie  
desfăşurarea intrinsecă de guvernare  
română în diverse domenii ale dezvoltării,  
făcute cu sinceritate, price-  
pere şi în mod admirabil. De aseme-  
nea, noi urmărim îndepărtarea rolului  
pozitiv pe care l-a jucat democraţia  
şi joacă în domeniul internaţional,  
pentru realizarea unei bune în-  
telegeri între naţiuni, în folosul  
păcii.”

În continuare, ambasadorul indonezian  
a spus:  
„În prezent, noi, în Indonezia,  
muncim intens pentru împlinirea  
primului nostru plan cincinal, în-  
tr-un efort de a da substanţă independenţei  
noastre, adică de a crea o societate  
drenată şi prosperă.”

În conformitate cu politica sa ex-  
ternă activă şi independentă, Indonezia  
participă la acţiuni pentru pro-  
movere pacea în lume şi înfiinţarea  
regimului de pace este necesară în  
această sens trebuie privită, spre  
exemplu, şi conferinţa convocată la  
Djakarta în 1970. Din dorinţa de a  
trăi în pace în sud-estul Asiei, noi  
ne-am unit cu vecinii noştri din re-  
giunile în Asociaţia Naţiunilor din sud-  
estul Asiei.

Avînd aproximativ aceeaşi bază,  
asa cum am menţionat mai înainte,  
cu atât sigur că relaţiile cordiale exis-  
tente între naţiunile noastre pot fi în  
continuare promovate prin cooperare  
în domeniile economice, culturale şi  
ştiinţifice.”

Încheierea, tovarăşul Nicolae  
Ceauşescu a spus:  
„Asumîndu-mi sarcina — care mă  
onorează — de ambasador al Indone-  
ziei în această minunată ţară, sînt  
deplin conştient de marea răspundere  
cu mi-a fost încredinţată. Aş dori să  
vă asigur că mă voi strădui din toate  
puterile să mă străduiesc să mă asigur  
că vă asigur că mă voi străduiesc să  
lărgesc bunurile relaţiilor dintre ţările  
şi popoarele noastre.”

Luna cunvintului, presedintele Consiliului  
de Stat al Republicii Socialiste  
România, tovarăşul Nicolae Ceauşescu,  
a exprimat vii mulţumiri pentru salu-  
tul şi urările ce i-au fost adresate  
de presedintele Republicii Indonezia,  
generalul Suharto, căruia, în trans-  
mitere, a înfăiştat, un mesaj de să-  
nătate şi ferice personale, precum  
şi călduri de progres şi prosperitate  
pentru poporul indonezian.

De asemenea, tovarăşul Nicolae  
Ceauşescu a mulţumit ambasadorului  
indonezian pentru cuvintele de apre-  
cieri pe care le-a rostit în adresa po-  
poului român, a activităţii sale de-

dicele dezvoltării patriei şi înfăiştat  
păcii în lume.  
Poporul român — a spus tovarăşul  
Nicolae Ceauşescu — este angajat  
astăzi, cu toate forţele sale crea-  
toare, într-un vast program de  
construire a societăţii socialiste mul-  
tilaterale dezvoltate. România este  
profund interesată în asigurarea  
unui climat sănătos, de bună în-  
telegere în relaţiile internaţionale,  
pe baza principiilor dreptului interna-  
ţional; şi promovarea relaţiilor largi  
cu toate statele lumii, fără deosebiri  
de orînduirea lor socială, în spiritul  
coexistenţei pacifice, participă activ  
în schimburile de valori materiale şi  
spirituale dintre popoare, îşi aduce  
contribuţia activă la îmbunătăţirea  
atmosferei internaţionale, la întărirea  
infernului şi cooperării între popoare.

Viaţa demonstrază că în zilele  
noastre o condiţie esenţială pentru  
asigurarea păcii şi realizarea unei  
largi şi fructuoase cooperări între  
popoare este respectarea atît în  
relaţiile dintre state a principiilor  
suveranităţii şi independenţei na-  
ţionale, neamestecului în treburile  
interne, egalităţii în drepturi şi avan-  
tului drept, respectării în totalitate  
sau în amănunţime a folosirea for-  
ţei în raporturile internaţionale şi res-  
pectării dreptului fiecărui popor de  
a-şi alege singur destinul. România  
militează în mod ferm pentru  
promovarea largă a acestor principii  
în viaţa internaţională — şi sîntem  
conştienţi că pe această bază şi rela-  
ţiile româno-indonezice pot căpă-  
tui o conţinut dezvoltare în domenii  
variate, spre folosul popoarelor  
române şi indoneziane, în interesul  
păcii în lume.

Încheierea, tovarăşul Nicolae  
Ceauşescu a spus:  
„Poporul român nutreşte sentimen-  
tele prieteniei faţă de poporul ţării  
dumneavoastră şi este conştient că  
colaborarea şi că conlucrea fructuoasă  
cu toate popoarele lumii. Cu convin-  
gerea că acreditarea dumneavoastră  
în România va contribui la dezvoltarea  
relaţiilor dintre ţările şi popoarele  
noastre, vă urez succes deplin în  
realizarea importantei misiuni  
cu vi s-a încredinţat şi vă asigur  
că vă asigur că mă voi străduiesc să  
lărgesc bunurile relaţiilor dintre ţările  
şi popoarele noastre.”

Luna cunvintului, presedintele Consiliului  
de Stat al Republicii Socialiste  
România, tovarăşul Nicolae Ceauşescu,  
a exprimat vii mulţumiri pentru salu-  
tul şi urările ce i-au fost adresate  
de presedintele Republicii Indonezia,  
generalul Suharto, căruia, în trans-  
mitere, a înfăiştat, un mesaj de să-  
nătate şi ferice personale, precum  
şi călduri de progres şi prosperitate  
pentru poporul indonezian.

De asemenea, tovarăşul Nicolae  
Ceauşescu a mulţumit ambasadorului  
indonezian pentru cuvintele de apre-  
cieri pe care le-a rostit în adresa po-  
poului român, a activităţii sale de-

delegatului Frontului Naţional din  
R. S. Cehoslovacă, ambasadorul  
acestei ţări la Bucureşti, Miroslav Sulok,  
a oferit ieruri un dîneu.

Au participat Mihai Drăgănescu,  
vicepresedinte al Consiliului Naţio-  
nal al Frontului Unităţii Socialiste,  
Mihai Leventic, secretar al Consiliului  
Ion Mărgăneanu, secretar al M.A.N.,  
membri ai activişti al Consiliului  
Naţional al Frontului Unităţii So-  
cialiste, altele persoane oficiale.

De asemenea, tovarăşul Nicolae  
Ceauşescu a mulţumit ambasadorului  
indonezian pentru cuvintele de apre-  
cieri pe care le-a rostit în adresa po-  
poului român, a activităţii sale de-

# ŞEDINŢA COMITETULUI EXECUTIV AL CONSILIULUI CENTRAL AL U.G.S.R.

Vineri, 14 aprilie, a avut loc şedin-  
ţa Comitetului Executiv al Consi-  
liului Central al Uniunii Generale  
a Sindicatelor din România. Au  
participat preşedintele ai uniunii sin-  
dicatelor de ramură, preşedinţi ai co-  
misiilor judecătoreşti de sindicatură, ca-  
de de conducere din unele minis-  
terii şi instituţii centrale. Lucrările  
şedinţei au fost conduse de tovarăşul  
Virgil Trofin, preşedintele Consiliului  
Central al U.G.S.R.

Comitetul Executiv a examinat şi  
aprobat un plan de acţiune cu pri-  
vire la participarea sindicatelor la  
organizarea străbucătorilor zilei de 1 Mai  
1972. În luna mai, Comitetul Execu-  
tiv al C.C. al P.C.R. din 11  
aprilie a.c.

Comitetul Executiv al Consiliului  
Central al U.G.S.R. a analizat, de a-  
semenea, concluziile referite din cor-  
respondenţa de la Moscova în privinţa  
trouburilor efectuate de colective largi  
de activişti sindicali şi delegaţi ai oc-  
cupaţilor centrale de stat asupra mo-  
dului de organizare a activităţii  
muncitoreşti în condiţiile economice  
actuale.

Comitetul Executiv al Consiliului  
Central al U.G.S.R. a analizat, de a-  
semenea, concluziile referite din cor-  
respondenţa de la Moscova în privinţa  
trouburilor efectuate de colective largi  
de activişti sindicali şi delegaţi ai oc-  
cupaţilor centrale de stat asupra mo-  
dului de organizare a activităţii  
muncitoreşti în condiţiile economice  
actuale.

Comitetul Executiv al Consiliului  
Central al U.G.S.R. a analizat, de a-  
semenea, concluziile referite din cor-  
respondenţa de la Moscova în privinţa  
trouburilor efectuate de colective largi  
de activişti sindicali şi delegaţi ai oc-  
cupaţilor centrale de stat asupra mo-  
dului de organizare a activităţii  
muncitoreşti în condiţiile economice  
actuale.

Comitetul Executiv al Consiliului  
Central al U.G.S.R. a analizat, de a-  
semenea, concluziile referite din cor-  
respondenţa de la Moscova în privinţa  
trouburilor efectuate de colective largi  
de activişti sindicali şi delegaţi ai oc-  
cupaţilor centrale de stat asupra mo-  
dului de organizare a activităţii  
muncitoreşti în condiţiile economice  
actuale.

Comitetul Executiv al Consiliului  
Central al U.G.S.R. a analizat, de a-  
semenea, concluziile referite din cor-  
respondenţa de la Moscova în privinţa  
trouburilor efectuate de colective largi  
de activişti sindicali şi delegaţi ai oc-  
cupaţilor centrale de stat asupra mo-  
dului de organizare a activităţii  
muncitoreşti în condiţiile economice  
actuale.

Comitetul Executiv al Consiliului  
Central al U.G.S.R. a analizat, de a-  
semenea, concluziile referite din cor-  
respondenţa de la Moscova în privinţa  
trouburilor efectuate de colective largi  
de activişti sindicali şi delegaţi ai oc-  
cupaţilor centrale de stat asupra mo-  
dului de organizare a activităţii  
muncitoreşti în condiţiile economice  
actuale.

Comitetul Executiv al Consiliului  
Central al U.G.S.R. a analizat, de a-  
semenea, concluziile referite din cor-  
respondenţa de la Moscova în privinţa  
trouburilor efectuate de colective largi  
de activişti sindicali şi delegaţi ai oc-  
cupaţilor centrale de stat asupra mo-  
dului de organizare a activităţii  
muncitoreşti în condiţiile economice  
actuale.

Comitetul Executiv al Consiliului  
Central al U.G.S.R. a analizat, de a-  
semenea, concluziile referite din cor-  
respondenţa de la Moscova în privinţa  
trouburilor efectuate de colective largi  
de activişti sindicali şi delegaţi ai oc-  
cupaţilor centrale de stat asupra mo-  
dului de organizare a activităţii  
muncitoreşti în condiţiile economice  
actuale.

Comitetul Executiv al Consiliului  
Central al U.G.S.R. a analizat, de a-  
semenea, concluziile referite din cor-  
respondenţa de la Moscova în privinţa  
trouburilor efectuate de colective largi  
de activişti sindicali şi delegaţi ai oc-  
cupaţilor centrale de stat asupra mo-  
dului de organizare a activităţii  
muncitoreşti în condiţiile economice  
actuale.

Comitetul Executiv al Consiliului  
Central al U.G.S.R. a analizat, de a-  
semenea, concluziile referite din cor-  
respondenţa de la Moscova în privinţa  
trouburilor efectuate de colective largi  
de activişti sindicali şi delegaţi ai oc-  
cupaţilor centrale de stat asupra mo-  
dului de organizare a activităţii  
muncitoreşti în condiţiile economice  
actuale.

Comitetul Executiv al Consiliului  
Central al U.G.S.R. a analizat, de a-  
semenea, concluziile referite din cor-  
respondenţa de la Moscova în privinţa  
trouburilor efectuate de colective largi  
de activişti sindicali şi delegaţi ai oc-  
cupaţilor centrale de stat asupra mo-  
dului de organizare a activităţii  
muncitoreşti în condiţiile economice  
actuale.

Comitetul Executiv al Consiliului  
Central al U.G.S.R. a analizat, de a-  
semenea, concluziile referite din cor-  
respondenţa de la Moscova în privinţa  
trouburilor efectuate de colective largi  
de activişti sindicali şi delegaţi ai oc-  
cupaţilor centrale de stat asupra mo-  
dului de organizare a activităţii  
muncitoreşti în condiţiile economice  
actuale.

Comitetul Executiv al Consiliului  
Central al U.G.S.R. a analizat, de a-  
semenea, concluziile referite din cor-  
respondenţa de la Moscova în privinţa  
trouburilor efectuate de colective largi  
de activişti sindicali şi delegaţi ai oc-  
cupaţilor centrale de stat asupra mo-  
dului de organizare a activităţii  
muncitoreşti în condiţiile economice  
actuale.

dintr-un control efectuat în Capita-  
lul de Stat al U.G.S.R. au fost  
analizate, de asemenea, concluziile  
referite din corespondenţa de la  
Moscova în privinţa trouburilor  
efectuate de colective largi de  
activişti sindicali şi delegaţi ai oc-  
cupaţilor centrale de stat asupra  
modului de organizare a activităţii  
muncitoreşti în condiţiile economice  
actuale.

Comitetul Executiv al Consiliului  
Central al U.G.S.R. a analizat, de a-  
semenea, concluziile referite din cor-  
respondenţa de la Moscova în privinţa  
trouburilor efectuate de colective largi  
de activişti sindicali şi delegaţi ai oc-  
cupaţilor centrale de stat asupra  
modului de organizare a activităţii  
muncitoreşti în condiţiile economice  
actuale.

Comitetul Executiv al Consiliului  
Central al U.G.S.R. a analizat, de a-  
semenea, concluziile referite din cor-  
respondenţa de la Moscova în privinţa  
trouburilor efectuate de colective largi  
de activişti sindicali şi delegaţi ai oc-  
cupaţilor centrale de stat asupra  
modului de organizare a activităţii  
muncitoreşti în condiţiile economice  
actuale.

Comitetul Executiv al Consiliului  
Central al U.G.S.R. a analizat, de a-  
semenea, concluziile referite din cor-  
respondenţa de la Moscova în privinţa  
trouburilor efectuate de colective largi  
de activişti sindicali şi delegaţi ai oc-  
cupaţilor centrale de stat asupra  
modului de organizare a activităţii  
muncitoreşti în condiţiile economice  
actuale.

Comitetul Executiv al Consiliului  
Central al U.G.S.R. a analizat, de a-  
semenea, concluziile referite din cor-  
respondenţa de la Moscova în privinţa  
trouburilor efectuate de colective largi  
de activişti sindicali şi delegaţi ai oc-  
cupaţilor centrale de stat asupra  
modului de organizare a activităţii  
muncitoreşti în condiţiile economice  
actuale.

Comitetul Executiv al Consiliului  
Central al U.G.S.R. a analizat, de a-  
semenea, concluziile referite din cor-  
respondenţa de la Moscova în privinţa  
trouburilor efectuate de colective largi  
de activişti sindicali şi delegaţi ai oc-  
cupaţilor centrale de stat asupra  
modului de organizare a activităţii  
muncitoreşti în condiţiile economice  
actuale.

Comitetul Executiv al Consiliului  
Central al U.G.S.R. a analizat, de a-  
semenea, concluziile referite din cor-  
respondenţa de la Moscova în privinţa  
trouburilor efectuate de colective largi  
de activişti sindicali şi delegaţi ai oc-  
cupaţilor centrale de stat asupra  
modului de organizare a activităţii  
muncitoreşti în condiţiile economice  
actuale.

Comitetul Executiv al Consiliului  
Central al U.G.S.R. a analizat, de a-  
semenea, concluziile referite din cor-  
respondenţa de la Moscova în privinţa  
trouburilor efectuate de colective largi  
de activişti sindicali şi delegaţi ai oc-  
cupaţilor centrale de stat asupra  
modului de organizare a activităţii  
muncitoreşti în condiţiile economice  
actuale.

Comitetul Executiv al Consiliului  
Central al U.G.S.R. a analizat, de a-  
semenea, concluziile referite din cor-  
respondenţa de la Moscova în privinţa  
trouburilor efectuate de colective largi  
de activişti sindicali şi delegaţi ai oc-  
cupaţilor centrale de stat asupra  
modului de organizare a activităţii  
muncitoreşti în condiţiile economice  
actuale.

Comitetul Executiv al Consiliului  
Central al U.G.S.R. a analizat, de a-  
semenea, concluziile referite din cor-  
respondenţa de la Moscova în privinţa  
trouburilor efectuate de colective largi  
de activişti sindicali şi delegaţi ai oc-  
cupaţilor centrale de stat asupra  
modului de organizare a activităţii  
muncitoreşti în condiţiile economice  
actuale.

Comitetul Executiv al Consiliului  
Central al U.G.S.R. a analizat, de a-  
semenea, concluziile referite din cor-  
respondenţa de la Moscova în privinţa  
trouburilor efectuate de colective largi  
de activişti sindicali şi delegaţi ai oc-  
cupaţilor centrale de stat asupra  
modului de organizare a activităţii  
muncitoreşti în condiţiile economice  
actuale.

Comitetul Executiv al Consiliului  
Central al U.G.S.R. a analizat, de a-  
semenea, concluziile referite din cor-  
respondenţa de la Moscova în privinţa  
trouburilor efectuate de colective largi  
de activişti sindicali şi delegaţi ai oc-  
cupaţilor centrale de stat asupra  
modului de organizare a activităţii  
muncitoreşti în condiţiile economice  
actuale.

Comitetul Executiv al Consiliului  
Central al U.G.S.R. a analizat, de a-  
semenea, concluziile referite din cor-  
respondenţa de la Moscova în privinţa  
trouburilor efectuate de colective largi  
de activişti sindicali şi delegaţi ai oc-  
cupaţilor centrale de stat asupra  
modului de organizare a activităţii  
muncitoreşti în condiţiile economice  
actuale.

Comitetul Executiv al Consiliului  
Central al U.G.S.R. a analizat, de a-  
semenea, concluziile referite din cor-  
respondenţa de la Moscova în privinţa  
trouburilor efectuate de colective largi  
de activişti sindicali şi delegaţi ai oc-  
cupaţilor centrale de stat asupra  
modului de organizare a activităţii  
muncitoreşti în condiţiile economice  
actuale.

# Tovarăşul Kim Ir Sen împlineşte 60 de ani

La 15 aprilie, comunistul, clasa  
muncitorească R.P.D. Coreeană,  
întregul popor coreean — sărbătorise  
împlinirea a 60 de ani de la naşterea  
tovarăşului Kim Ir Sen, secretar  
general al Comitetului Central al  
Partidului Muncii din Coreea,  
şef al statului şi preşedinte al Ca-  
binetului de Miniştri al R.P.D.  
Coreeană.

Fiu credincios, conducător atîmat  
şi iubit al poporului său, militând  
de seamă al mişcării comuniste şi  
muncitoreşti internaţionale, tovarăşul  
Kim Ir Sen şi-a dedicat întreaga ac-  
tivitate şi viaţă intereselor funda-  
mentale ale oamenilor muncii din Coreea,  
înfiinţarea naţiunii de liberare,  
independenţei naţionale şi progres  
social al poporului coreean, cauză  
generală a socialismului şi păcii.

Născut la 15 aprilie 1912 în Man-  
şungri (Phienian), într-o familie de  
intelectuali patrioţi şi revolu-  
ţionari, tovarăşul Kim Ir Sen  
a păşit în arena luptelor revo-  
lucionare din cea mai fragedă  
tinerie. Sîndim prieten şi colabo-  
rator, el a organizat şi condus  
prima organizaţie revoluţionară  
de tineret din Coreea, a întemeiat  
Unitatea Unificării Naţionale în  
1926, participînd cu trup şi suflet  
în lupta dusă de masele populare  
impotriva ocupaţiei japoneze.

De atunci, întreaga viaţă s-a  
împlinit stîrnit cu istoria de  
luptă, atît de bogată în pagini  
eroice, a poporului său, a  
Republicii Democrate Coreeană,  
din Coreea. În anul 1930, în  
condiţiile cînd vechiul partid  
comunist, creat în 1925, fusese  
nevoit să-şi încheieze existenţa,  
în localitatea Kalun a avut loc  
o adunare a cadrelor de conducere  
ale Uniunii Tineretului Comunist  
şi Uniunii Tineretului Antimperialist  
din Coreea, în cadrul  
căreia tovarăşul Kim Ir Sen a  
evidenţiat cu lăce necesitatea  
creării unui partid revolu-  
ţionar al comunistilor coreeni.  
În perioada de maturitate a revo-  
lucionarilor coreeni, Kim Ir Sen  
a avut un rol de frunte în  
organizarea luptei de elibera-  
re naţională dusă de poporul co-  
reean. El a fondat Armata Revolu-  
ţionară a Coreei şi Armata de ge-  
neraţie populară antijaponeză, pe care  
în condusul timp de 13 ani în băta-  
liile fructuoase prin strălucita vic-  
torie din august 1945. În focul  
bătăliilor s-a desăvîrşit din punct  
de vedere organizatoric şi ideologic  
procesul de pregătire a parti-  
dului marxist-leninist, o creştere  
sustentată — în luna octombrie a  
anului 1945 — a marcat un eveniment  
deosebit în istoria naţiunii, în  
destinul poporului coreean.

În primii ani de după eliberare,  
tovarăşul Kim Ir Sen a desfăşurat o  
vastă activitate politică şi organiza-  
tională pentru „instaurarea puterii  
populare” în lupta pentru  
acest obiectiv fundamental sînt  
încununare prin proclamarea, în  
septembrie 1948, a Republicii Po-  
ulare Democrate Coreeană. Devenit  
forţa conducătoare în ţară, Parti-  
dul Muncii din Coreea, călăuzit  
de Comitetul său Central, în  
frunte cu tovarăşul Kim Ir Sen,  
a reuşit să realizeze o victorie  
afirmativă ca inspirator şi orga-  
nizator al tuturor revoluţiilor dob-  
dite de poporul coreean în lupta  
pentru apărarea şi consolidarea  
conferinţelor revoluţionare, pentru edifi-  
carea şi triumful orînduirii noi,  
socialiste. Unit în jurul partidului,  
al conducătorilor sale, acest brav popor  
a întreprins ample transformări so-  
ciale, obţinînd realizări de seamă în  
toate domeniile vieţii sociale.

În perioada grea a războiului de  
eliberare din 1950-1953, purtat im-  
potriva agresiunii imperialiste ame-  
ricanice şi marionetelor regiunii  
de la Seul, tovarăşul Kim Ir Sen a  
organizat şi condus Armata popu-  
lară şi întregul popor în bătăliile  
eroice pentru apărarea în-  
dependenţei şi independenţei patriei.  
După înfrîngerea agresorilor, poporul  
Coreei, care fusese nevoit să-şi în-  
trerupă temporar activitatea de con-  
strucţie socialistă, a demonstrat o con-  
ştienţă multă în îndeplinirea sarcinilor  
de reconstrucţie, reuşind în scurt  
timp să vîdească rînilor grele ale  
războiului să păşescă mai departe pe  
calea dezvoltării economice şi cul-  
turale şi să repurtase succese remar-  
cabile în opera de edificare a societă-  
ţii socialiste.

O importanţă fundamentală pentru  
evoluţia ţării pe drumul progrese-  
rului economic şi social a avut  
prospărata naşterea a Partidului  
Muncii din Coreea, în luna aprilie  
1956, pentru promovarea politicii  
de industrializare — a factor esen-  
ţial al construcţiei socialiste, al con-  
solidării suveranităţii şi independen-  
ţei naţionale.

În Olanda (la Rotterdam) încep  
astăzi campionatele europene de  
tenis de masă, reuniuni peste 200 de  
jucători şi jucătoare de renume  
internationale sînt sîndite la „Ener-  
ghoal” o sală cu capacitatea de  
3.500 de locuri.

La actuala ediţie a „europeneilor”,  
România este reprezentată de 3 ju-  
cătoare (Maria Alexandru, Carmen  
Crisan, Eleanora Mihalcea-Vielcio).  
De 3 jucători (Dorin Gîrducu, Ser-  
ban Dobos, Teodor Cheorău).

În privinţa specialiştilor, în  
proba de simplu femei, oricîndea fa-  
vorită apar sovietica Zola Ruda-vă,  
deţinătoare titlului european, ma-  
ghiara Beatrix Kisszai, româncă Ma-  
ria Alexandru şi cehoslovaca Iona  
Vostova.

Ca rezultat al aplicării  
acestei politici, hăria economică a  
R.P.D. Coreeană a cunoscut schimbări  
radicale, îmbogăţindu-se şi diver-  
sificîndu-se continuu prin apariţia unor  
centre industriale, prin dez-  
voltarea nelîntrepuţă a industriei  
grele, energiei, construcţiei de ma-  
şini, chimiei etc. concomitent cu re-  
zultări remarcabile în domeniile ştiinţei,  
tehnicii, în dezvoltarea culturii, în ri-  
dicarea nivelului de trai al masei.  
În prezent, oamenii muncii din R.P.D.  
Coreeană îşi dedică cu înfăptuire  
eforturile îndrăgite în fapt a preve-  
derii planului de dezvoltare a eco-  
nomiei naţionale pe 1971-1975, a-  
doptat de cel de-al V-lea Congres al  
Partidului Muncii.

Toate aceste înfăpturi, înnoind  
continuă faţa orăşelor şi satelor  
R.P.D. Coreeană, îmbogăţind viaţa po-  
poului ei, reprezintă totodată un pu-

telemul fiecărui partid de a se dez-  
volta autonom şi a-şi stabili politica  
positivă realizată şi condusă apoli-  
tice în care acţionează — aceasta  
constituind calea sigură a refacerii  
şi întăririi unităţii ţărilor socialiste  
şi mişcării comuniste, a coeziunii  
tuturor forţelor antimperialiste, în-  
bitoare de pace democratică şi pro-  
gres.

În acelaşi timp, R.P.D. Coreeană,  
Partidul Muncii desfăşoară o activi-  
tate generoasă pentru dezvoltarea  
colaborării între state, pentru pro-  
movere în viaţa internaţională a prin-  
cipiilor independenţei, egalităţii în  
drepturi, neamestecului în treburile  
interne, pentru unirea forţelor revo-  
lucionare şi democratice în lupta anti-  
imperialistă, pentru pace şi înlocuire  
într-o pace.

Animat de profunde sentimente de  
prietenie faţă de poporul coreean, ex-  
primîndu-şi simpatia tovarăş-  
ească şi preluarea faţă de  
Partidul Muncii din Coreea,  
comunistul din ţara noastră,  
poporul român, participă din  
toată inima la sărbătorile  
tovarăşului Kim Ir Sen. Acesta  
este un prilej pentru a se  
ca adăuna satisfacţie dezvoltă-  
rea continuă a relaţiilor de  
prietenie şi colaborare fră-  
tească dintre Partidul Comuni-  
stilor Român şi Partidul Muncii  
din Coreea, evoluţia pro-  
gresivă a relaţiilor de prietenie  
multilaterale dintre ţă-  
rile noastre socialiste, dintre  
popoarele române şi coreeană,  
colaborarea lor fructuoasă pe  
cele mai diverse planuri —  
politic, economic, tehnico-  
ştiinţific, cultural. Un factor  
de prim ordin al adîncirii şi  
întăririi continue a acestor re-  
laţii îl constituie contactele,  
întîlnirile, schimbările de pă-  
rîuri între conducătorii  
partid şi de stat din cele două  
ţări. În această ordine de idei,  
vizita întreprinsă în R.P.D.  
Coreeană în vara anului trecut  
de către delegaţia  
partid şi guvernamentală ro-  
mână, condusă de tovarăşul Nicolae  
Ceauşescu, convorbirile dintre  
conducătorii de partid şi de stat al  
celor două ţări au marcat un  
moment de excepţională însemnă-  
tate în cronica relaţiilor dintre  
partidele, ţările şi popoarele  
noastre, o contribuţie de importanţă  
primordială la întărirea relaţiilor  
frăţeşti româno-coreeană, la cauza ge-  
nerală a socialismului şi păcii  
în lume. În acest sens, în comunicatul  
comun publicat la încheierea  
vizitei se arată: „Cele două părţi  
şi-au exprimat profundă satisfacţie  
pentru faptul că relaţiile de prietenie  
de colaborare dintre partide,  
guvernele şi popoarele celor  
două ţări, întemeiate pe principii  
marxism-leninismului şi interna-  
tionalismului proletar, se dezvoltă  
pe zi ce trece, în mod ferit, în  
lupta comună împotriva imperialismului,  
pentru victoria cauzelor socialismu-  
lui. Părţile consideră că dezvoltarea  
relaţiilor de prietenie şi colaborare  
dintre cele două ţări este  
partidele corespunde în întregime  
intereselor popoarelor române  
şi coreeană şi mişcării comuniste  
şi muncitoreşti internaţionale.”

În timpul ce s-a scurs de atunci s-au  
amplificat contactele dintre re-  
prezentanţii celor două partide şi state,  
s-au intensificat relaţiile de coo-  
perare româno-coreeană în domeniul  
economic, cultural şi pe alte planuri.

În spiritul solidarităţii militante  
dintre ţările şi popoarele noastre,  
România a susţinut şi susţine ne-  
abătut cauza dreptăţii a poporului  
coreean, sprijinindu-l deplin în  
toate punctele şi celelalte iniţiative  
ale conducătorilor de partid şi de stat  
a R.P.D. Coreeană. Îndreptate care  
rezolvarea problemei reunificării  
paşnice, prin tratative a Coreei, spre  
împlinirea aspiraţiilor întregului popor  
coreean de a trăi într-o patrie  
unită, liberă şi independentă.

În această zi, comunistii, poporul  
român adresează eminentului con-  
ducător al partidului şi poporului  
coreean, tovarăşul Kim Ir Sen, căldu-  
re felicitări şi îi urează multă sănă-  
tate, înfăptuirii tuturor proiectelor  
mari în activitatea dedicată progre-  
sului şi întăririi continue a R.P.D.  
Coreeană. Cu aceşti prilej, poporul  
nostru transmite poporului frate  
coreean un călduros salut şi ura-  
rea ca, sub conducerea Partidului  
Muncii, al Consiliului Central, în  
frunte cu tovarăşul Kim Ir Sen, să  
reperţureze noi şi mai izbânde în  
construcţia socialismului, în  
unificarea paşnică a ţării, pentru  
cauza păcii şi progresului.

PHENIAN 14 (Agerpres). — Cu  
prilejul celui de-a 60-a aniversării  
zilei sale de naştere, tovarăşul  
Kim Ir Sen, secretar general al  
C.C. al Partidului Muncii din Co-  
reea, preşedintele Cabinetului de  
Miniştri al R.P.D. Coreeană, i s-a  
conferit, printr-un decret al Prezi-  
dului Adunării Populare Supreme,  
pentru a doua oară, titlul de Ero  
al Republicii Populare Democrate Co-  
reeană, medalia de aur şi Ordinul  
Drapelului Naţional clas I.

MOSCOVA 14 (Agerpres). — Agen-  
ţia TASS transmite că Preşedintele  
Sovietului Suprem al U.R.S.S., a con-  
ferit Ordinul Lenin lui Kim Ir Sen,  
secretar general al C.C. al Partidu-  
lui Muncii din Coreea, preşedintele  
abinetului de Miniştri al R.P.D.  
Coreeană, cu prilejul împlinirii a 60  
de ani.

Frenie Amplo — Enrico Rodriguez  
şi Cellmaro Michelini — au consti-  
tuit obiectul unor asemenea aten-  
tate, în locuţinele lor fiind găsite  
plăcuţe de elemente radioactive.  
Încheierea declarării, Partidul  
Comunist din Uruguay cere pedep-  
sirea severă a celor care au omnia  
atenţate.

# Vizitele delegaţiei Partidului Socialist Belgian

Delegaţia Partidului Socialist Bel-  
gian, condusă de tovarăşii Edmond  
Loburton şi Jos Van Eynde, pre-  
şedinţi ai partidului, miniştri de stat,  
care se află în ţara noastră în  
invitaţia Comitet

# viața internațională

VIETNAMUL DE SUD

## CONTINUA OFENSIVA FORTELOR PATRIOTICE

VIETNAMUL DE SUD 14 (Agerpres). — Politicii stirilor transmise de agențiile de presă, pe fronturile de luptă din Vietnamul de sud continuă ofensiva forțelor patriotice împotriva trupelor americano-sauizoneze. Vineri au fost lansate atacurile forțelor patriotice în regiunea orașului An Loc — important punct strategic pe șoseaua nr. 13, care face legătura cu Saigon. În luptele care s-au dat o săptămână, pista de aterizare a aeroportului militar din acest oraș practic nu mai poate fi folosită. În trupele americano-sauizoneze nu mai pot fi apreciate.

Pe frontul din nord, forțele patriotice au bombardat baza americană-sauizoneză de la Phu Bai, aflată la 12 km sud de Hue. După cum se anunță din Saigon, în luptele care s-au dat în 16 km de Hue au luat naștere și subunități de infanterie americane. Aviația americană desfășoară bombardamente masive în zonele de luptă. Numai vineri bombardiere americane de tipul „B-52” au aruncat aproximativ 1 000 de tone de bombe asupra unor zone populate din jurul orașului An Loc.

Baza militară americană de la Cam Phan a fost supusă urului artileriei și aruncătoarelor de mine ale forțelor patriotice. Poziții înarmate au fost de asemenea atacate și în provinciile Binh Dinh, Phu Yen, Quang Hoa și altele.

Într-o scrisoare din Saigon, agenția France Presse anunță că baterii de artilerie ale forțelor patriotice au deschis vineri, forțelor americane, producând victime și pagube materiale.

### DECLARAȚIA M.A.E. AL R. D. VIETNAM

IANIO 14 (Agerpres). — Agenția V.N.A. a difuzat declarația dată publicității de purtătorul de cuvânt al M.A.E. al R.D. Vietnam, în care se arată că, la 13 aprilie, avioane americane, inclusiv bombardiere-gigant „B-52”, au atacat o serie de zone populate din provincia Thanh Hoa, Forțele armate și populația din Thanh Hoa au răsturnat la aceste noi atacuri plătirești — doborâri patru avioane, printre care un „B-52”. În declarație se subliniază că acest atac reprezintă un nou pas de o extremă gravitate, pe calea escaladării războiului, o încălcare brută a suveranității și securității R. D. Vietnam. Guvernul R. D. Vietnam condamnă cu fermă indignare înfrângerea războiului de agresiune purtat de S.U.A. în Vietnam și cere cu hotărâre să se pună capăt imediat și definitiv acțiunii agresive și să se înceapă negocierile pentru un acord de pace și de cooperare organizată internațională, pe baza principiilor de egalitate, de autodeterminare a popoarelor și de soluționare a conflictelor prin mijlocul negocierilor. În declarație se afirmă că acest atac reprezintă un nou pas de o extremă gravitate, pe calea escaladării războiului, o încălcare brută a suveranității și securității R. D. Vietnam. Guvernul R. D. Vietnam condamnă cu fermă indignare înfrângerea războiului de agresiune purtat de S.U.A. în Vietnam și cere cu hotărâre să se pună capăt imediat și definitiv acțiunii agresive și să se înceapă negocierile pentru un acord de pace și de cooperare organizată internațională, pe baza principiilor de egalitate, de autodeterminare a popoarelor și de soluționare a conflictelor prin mijlocul negocierilor.

### POZIȚIA G.R.P. AL REPUBLICII VIETNAMULUI DE SUD ÎN LEGĂTURĂ CU CONFERINȚA CVADRIPARTITĂ DE LA PARIS

PARIS 14 (Agerpres). — Purtătorul de cuvânt al delegației Guvernului Revoluționar Popular al Republicii Vietnamului de Sud la Conferința cvadripartită de la Paris în problema Vietnamului a dat publicității o declarație în legătură cu rezoluția delegațiilor americane și sauzoneze de a participa la cea de-a 14-a sesiune a conferinței. Părțile lărgi ale opiniei publice mondiale, și populația din țările care se subliniază că sunt capăt agresivității și încetarea imediată și fără condiții bombardamentelor și celelalte acte de război împotriva R. D. Vietnam, și renunțarea la sprijinul acordat trupelor militare ale Thieu și de asemenea, să pună capăt absolut Conferinței de la Paris și să înceapă negocierile pentru un acord de pace și de cooperare organizată internațională, pe baza principiilor de egalitate, de autodeterminare a popoarelor și de soluționare a conflictelor prin mijlocul negocierilor.

## AGENȚIILE DE PRESĂ TRANSMIT:

**Prim-secretarul C.C. al P.S.U.G.**, Erich Hoener, a primit la Berlin delegația Frontului de Eliberare din Mozambic (FRELIMO), condusă de Samora Moises Machel, președintele Frontului, care se află într-o vizită în R.D. Germană, transmite agenția A.D.N.

**Edward Gierok**, prim-secretar al P.M.U.P., l-a primit vineri pe Gheorghe Trakov, secretar general al Uniunii Populare Arare Bulare, președintele Uniunii Populare a R.F. Bulgaria, aflat în vizită la Varsavia, și a avut o convorbire cordială cu acesta. Informează agenția P.A.P.

**Ciu En-lai**, membru al Comitetului Permanent al Biroului Politic al C.C. al P.C. Chinei, premerul Comitetului de Stat, împreună cu alte persoane oficiale chineze, a primit delegația guvernamentală albaneză, condusă de Piro Dodbiba, membru

SANTIAGO DE CHILE

## Conferința Națiunilor Unite pentru Comerț și Dezvoltare

MESAJUL PREȘEDINTELUI CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA, NICOLAE CEAUȘESCU, PREZENTAT ÎN CADRUL CONFERINȚEI

SANTIAGO DE CHILE 14. — Corespondentul nostru E. P. Fox transmite: În continuarea lucrărilor Conferinței Națiunilor Unite pentru Comerț și Dezvoltare, deschisă joi în capitala chiliană, ministrul de externe al R.D. Germaniei, Grottel, a fost ales în funcția de președinte. În calitate de reprezentant al țării care a găzduit președintele Conferinței, Grottel a prezentat mesajul Comitetului de Stat al Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, prezentat în cadrul conferinței.

În cadrul sesiunii de vineri a luat cuvântul ministrul economiei și finanțelor al Franței, Valéry Giscard d'Estaing, care a evocat „reținerile” în care se află comunitatea internațională în fața îngrijorătoarelor probleme a dezvoltării economice. „Aportul global în fondurile dezvoltării”, a spus ministrul francez, „a avut un efect negativ față de sistemul preferențiale în favoarea țărilor în curs de dezvoltare nu au fost realizate și că țările cele mai dezvoltate și mai bogate din lume nu au trecut, până în prezent, nici măcar la faza inițială a aplicării acestora”.

„Aportul global în fondurile dezvoltării”, a spus ministrul francez, „a avut un efect negativ față de sistemul preferențiale în favoarea țărilor în curs de dezvoltare nu au fost realizate și că țările cele mai dezvoltate și mai bogate din lume nu au trecut, până în prezent, nici măcar la faza inițială a aplicării acestora”.

În context, Todor Jivkov a apreciat că semnarea tratatelor între R.F. și Germania și U.R.S.S. și R.F. a Germaniei și R.F. Poloniei, acordurile de cooperare organizată internațională și membrii al mișcării de rezistență, care l-a înarmat astfel adresat de conferința sfilor de state și de guvernare, de necesitate de marșuri și conducătorilor de organizații comuniste din Europa. Todor Jivkov președintele Consiliului de Stat al R.P. Bulgariei, a relevat că promisiunea țării noastre de a participa la conferința general-europeană a avut în vedere interesele vitale ale omonarilor de pe continent și cele ale națiunilor generale.

În context, Todor Jivkov a apreciat că semnarea tratatelor între R.F. și Germania și U.R.S.S. și R.F. a Germaniei și R.F. Poloniei, acordurile de cooperare organizată internațională și membrii al mișcării de rezistență, care l-a înarmat astfel adresat de conferința sfilor de state și de guvernare, de necesitate de marșuri și conducătorilor de organizații comuniste din Europa. Todor Jivkov președintele Consiliului de Stat al R.P. Bulgariei, a relevat că promisiunea țării noastre de a participa la conferința general-europeană a avut în vedere interesele vitale ale omonarilor de pe continent și cele ale națiunilor generale.

În context, Todor Jivkov a apreciat că semnarea tratatelor între R.F. și Germania și U.R.S.S. și R.F. a Germaniei și R.F. Poloniei, acordurile de cooperare organizată internațională și membrii al mișcării de rezistență, care l-a înarmat astfel adresat de conferința sfilor de state și de guvernare, de necesitate de marșuri și conducătorilor de organizații comuniste din Europa. Todor Jivkov președintele Consiliului de Stat al R.P. Bulgariei, a relevat că promisiunea țării noastre de a participa la conferința general-europeană a avut în vedere interesele vitale ale omonarilor de pe continent și cele ale națiunilor generale.

În context, Todor Jivkov a apreciat că semnarea tratatelor între R.F. și Germania și U.R.S.S. și R.F. a Germaniei și R.F. Poloniei, acordurile de cooperare organizată internațională și membrii al mișcării de rezistență, care l-a înarmat astfel adresat de conferința sfilor de state și de guvernare, de necesitate de marșuri și conducătorilor de organizații comuniste din Europa. Todor Jivkov președintele Consiliului de Stat al R.P. Bulgariei, a relevat că promisiunea țării noastre de a participa la conferința general-europeană a avut în vedere interesele vitale ale omonarilor de pe continent și cele ale națiunilor generale.

În context, Todor Jivkov a apreciat că semnarea tratatelor între R.F. și Germania și U.R.S.S. și R.F. a Germaniei și R.F. Poloniei, acordurile de cooperare organizată internațională și membrii al mișcării de rezistență, care l-a înarmat astfel adresat de conferința sfilor de state și de guvernare, de necesitate de marșuri și conducătorilor de organizații comuniste din Europa. Todor Jivkov președintele Consiliului de Stat al R.P. Bulgariei, a relevat că promisiunea țării noastre de a participa la conferința general-europeană a avut în vedere interesele vitale ale omonarilor de pe continent și cele ale națiunilor generale.

În context, Todor Jivkov a apreciat că semnarea tratatelor între R.F. și Germania și U.R.S.S. și R.F. a Germaniei și R.F. Poloniei, acordurile de cooperare organizată internațională și membrii al mișcării de rezistență, care l-a înarmat astfel adresat de conferința sfilor de state și de guvernare, de necesitate de marșuri și conducătorilor de organizații comuniste din Europa. Todor Jivkov președintele Consiliului de Stat al R.P. Bulgariei, a relevat că promisiunea țării noastre de a participa la conferința general-europeană a avut în vedere interesele vitale ale omonarilor de pe continent și cele ale națiunilor generale.

În context, Todor Jivkov a apreciat că semnarea tratatelor între R.F. și Germania și U.R.S.S. și R.F. a Germaniei și R.F. Poloniei, acordurile de cooperare organizată internațională și membrii al mișcării de rezistență, care l-a înarmat astfel adresat de conferința sfilor de state și de guvernare, de necesitate de marșuri și conducătorilor de organizații comuniste din Europa. Todor Jivkov președintele Consiliului de Stat al R.P. Bulgariei, a relevat că promisiunea țării noastre de a participa la conferința general-europeană a avut în vedere interesele vitale ale omonarilor de pe continent și cele ale națiunilor generale.

În context, Todor Jivkov a apreciat că semnarea tratatelor între R.F. și Germania și U.R.S.S. și R.F. a Germaniei și R.F. Poloniei, acordurile de cooperare organizată internațională și membrii al mișcării de rezistență, care l-a înarmat astfel adresat de conferința sfilor de state și de guvernare, de necesitate de marșuri și conducătorilor de organizații comuniste din Europa. Todor Jivkov președintele Consiliului de Stat al R.P. Bulgariei, a relevat că promisiunea țării noastre de a participa la conferința general-europeană a avut în vedere interesele vitale ale omonarilor de pe continent și cele ale națiunilor generale.

În context, Todor Jivkov a apreciat că semnarea tratatelor între R.F. și Germania și U.R.S.S. și R.F. a Germaniei și R.F. Poloniei, acordurile de cooperare organizată internațională și membrii al mișcării de rezistență, care l-a înarmat astfel adresat de conferința sfilor de state și de guvernare, de necesitate de marșuri și conducătorilor de organizații comuniste din Europa. Todor Jivkov președintele Consiliului de Stat al R.P. Bulgariei, a relevat că promisiunea țării noastre de a participa la conferința general-europeană a avut în vedere interesele vitale ale omonarilor de pe continent și cele ale națiunilor generale.

În context, Todor Jivkov a apreciat că semnarea tratatelor între R.F. și Germania și U.R.S.S. și R.F. a Germaniei și R.F. Poloniei, acordurile de cooperare organizată internațională și membrii al mișcării de rezistență, care l-a înarmat astfel adresat de conferința sfilor de state și de guvernare, de necesitate de marșuri și conducătorilor de organizații comuniste din Europa. Todor Jivkov președintele Consiliului de Stat al R.P. Bulgariei, a relevat că promisiunea țării noastre de a participa la conferința general-europeană a avut în vedere interesele vitale ale omonarilor de pe continent și cele ale națiunilor generale.

În context, Todor Jivkov a apreciat că semnarea tratatelor între R.F. și Germania și U.R.S.S. și R.F. a Germaniei și R.F. Poloniei, acordurile de cooperare organizată internațională și membrii al mișcării de rezistență, care l-a înarmat astfel adresat de conferința sfilor de state și de guvernare, de necesitate de marșuri și conducătorilor de organizații comuniste din Europa. Todor Jivkov președintele Consiliului de Stat al R.P. Bulgariei, a relevat că promisiunea țării noastre de a participa la conferința general-europeană a avut în vedere interesele vitale ale omonarilor de pe continent și cele ale națiunilor generale.

ITALIA

## „Cu stînga unită pentru o cotitură democratică”

PRIMA MANIFESTAȚIE UNITARĂ ÎN CADRUL ACTUALEI CAMPANII ELECTORALE A P.C.I., P.S.I.U.P. ȘI STINGHI INDEPENDENTE

ROMA 14. — Corespondentul Agerpres transmite: La „Palatul Congreselor” din Roma a avut loc prima manifestare unitară în cadrul actualei campanii electorale a P.C.I., P.S.I.U.P. și a Stinghi Independente, care prezintă o listă comună de candidați pentru Senat. Adunarea, la care au participat mii de muncitori, uneri și femei din Roma, s-a desfășurat sub lozincă: „Cu stînga unită pentru o cotitură democratică”. Liniile cuvintului Lelio Basso, candidat al stîngii pentru Senat, a subliniat importanța bătăliei electorale pe care o desfășoară în prezent întreaga stînga italiană împotriva manevrelor forțelor de dreapta reacționare și neofasciste.

A luat apoi cuvîntul Enrico Berlinguer, secretar general al P.C.I. El a relevat marea importanță a alianței realizate în 1963 între P.C.I., P.S.I.U.P. și independenții de stînga, în vederea alegerilor pentru Senat. A menționat că această alianță este deosebit de importantă pentru a bara calea oricărei tentative, falșe sau ascunde, de a impune o deplasare spre dreapta a politicii italiene. Italia Rezistență a comentat manifestul și încredințat, a spus Parri, are nevoie de o nouă consolidare a stîngii, pentru a merge înainte pe calea democrației și progresului.

În continuare, a luat cuvîntul Dario Valeri, secretar al P.S.I.U.P., care a spus că Italia, după votul de la 7 mai, are nevoie de o stînga renouată, unită și mai puternică, o stînga unită, care să asigure o cotitură democratică. A precizat Valeri, constituie primul pas important pentru unitatea stîngii, o necesitate pentru înfruntarea într-un moment de criză economică, socială și politică pe care îl străbate Italia.

În continuare, a luat cuvîntul Dario Valeri, secretar al P.S.I.U.P., care a spus că Italia, după votul de la 7 mai, are nevoie de o stînga renouată, unită și mai puternică, o stînga unită, care să asigure o cotitură democratică. A precizat Valeri, constituie primul pas important pentru unitatea stîngii, o necesitate pentru înfruntarea într-un moment de criză economică, socială și politică pe care îl străbate Italia.

În continuare, a luat cuvîntul Dario Valeri, secretar al P.S.I.U.P., care a spus că Italia, după votul de la 7 mai, are nevoie de o stînga renouată, unită și mai puternică, o stînga unită, care să asigure o cotitură democratică. A precizat Valeri, constituie primul pas important pentru unitatea stîngii, o necesitate pentru înfruntarea într-un moment de criză economică, socială și politică pe care îl străbate Italia.

În continuare, a luat cuvîntul Dario Valeri, secretar al P.S.I.U.P., care a spus că Italia, după votul de la 7 mai, are nevoie de o stînga renouată, unită și mai puternică, o stînga unită, care să asigure o cotitură democratică. A precizat Valeri, constituie primul pas important pentru unitatea stîngii, o necesitate pentru înfruntarea într-un moment de criză economică, socială și politică pe care îl străbate Italia.

În continuare, a luat cuvîntul Dario Valeri, secretar al P.S.I.U.P., care a spus că Italia, după votul de la 7 mai, are nevoie de o stînga renouată, unită și mai puternică, o stînga unită, care să asigure o cotitură democratică. A precizat Valeri, constituie primul pas important pentru unitatea stîngii, o necesitate pentru înfruntarea într-un moment de criză economică, socială și politică pe care îl străbate Italia.

În continuare, a luat cuvîntul Dario Valeri, secretar al P.S.I.U.P., care a spus că Italia, după votul de la 7 mai, are nevoie de o stînga renouată, unită și mai puternică, o stînga unită, care să asigure o cotitură democratică. A precizat Valeri, constituie primul pas important pentru unitatea stîngii, o necesitate pentru înfruntarea într-un moment de criză economică, socială și politică pe care îl străbate Italia.

În continuare, a luat cuvîntul Dario Valeri, secretar al P.S.I.U.P., care a spus că Italia, după votul de la 7 mai, are nevoie de o stînga renouată, unită și mai puternică, o stînga unită, care să asigure o cotitură democratică. A precizat Valeri, constituie primul pas important pentru unitatea stîngii, o necesitate pentru înfruntarea într-un moment de criză economică, socială și politică pe care îl străbate Italia.

În continuare, a luat cuvîntul Dario Valeri, secretar al P.S.I.U.P., care a spus că Italia, după votul de la 7 mai, are nevoie de o stînga renouată, unită și mai puternică, o stînga unită, care să asigure o cotitură democratică. A precizat Valeri, constituie primul pas important pentru unitatea stîngii, o necesitate pentru înfruntarea într-un moment de criză economică, socială și politică pe care îl străbate Italia.

În continuare, a luat cuvîntul Dario Valeri, secretar al P.S.I.U.P., care a spus că Italia, după votul de la 7 mai, are nevoie de o stînga renouată, unită și mai puternică, o stînga unită, care să asigure o cotitură democratică. A precizat Valeri, constituie primul pas important pentru unitatea stîngii, o necesitate pentru înfruntarea într-un moment de criză economică, socială și politică pe care îl străbate Italia.

În continuare, a luat cuvîntul Dario Valeri, secretar al P.S.I.U.P., care a spus că Italia, după votul de la 7 mai, are nevoie de o stînga renouată, unită și mai puternică, o stînga unită, care să asigure o cotitură democratică. A precizat Valeri, constituie primul pas important pentru unitatea stîngii, o necesitate pentru înfruntarea într-un moment de criză economică, socială și politică pe care îl străbate Italia.

În continuare, a luat cuvîntul Dario Valeri, secretar al P.S.I.U.P., care a spus că Italia, după votul de la 7 mai, are nevoie de o stînga renouată, unită și mai puternică, o stînga unită, care să asigure o cotitură democratică. A precizat Valeri, constituie primul pas important pentru unitatea stîngii, o necesitate pentru înfruntarea într-un moment de criză economică, socială și politică pe care îl străbate Italia.

ITALIA

## „Cu stînga unită pentru o cotitură democratică”

PRIMA MANIFESTAȚIE UNITARĂ ÎN CADRUL ACTUALEI CAMPANII ELECTORALE A P.C.I., P.S.I.U.P. ȘI STINGHI INDEPENDENTE

ROMA 14. — Corespondentul Agerpres transmite: La „Palatul Congreselor” din Roma a avut loc prima manifestare unitară în cadrul actualei campanii electorale a P.C.I., P.S.I.U.P. și a Stinghi Independente, care prezintă o listă comună de candidați pentru Senat. Adunarea, la care au participat mii de muncitori, uneri și femei din Roma, s-a desfășurat sub lozincă: „Cu stînga unită pentru o cotitură democratică”. Liniile cuvintului Lelio Basso, candidat al stîngii pentru Senat, a subliniat importanța bătăliei electorale pe care o desfășoară în prezent întreaga stînga italiană împotriva manevrelor forțelor de dreapta reacționare și neofasciste.

A luat apoi cuvîntul Enrico Berlinguer, secretar general al P.C.I. El a relevat marea importanță a alianței realizate în 1963 între P.C.I., P.S.I.U.P. și independenții de stînga, în vederea alegerilor pentru Senat. A menționat că această alianță este deosebit de importantă pentru a bara calea oricărei tentative, falșe sau ascunde, de a impune o deplasare spre dreapta a politicii italiene. Italia Rezistență a comentat manifestul și încredințat, a spus Parri, are nevoie de o nouă consolidare a stîngii, pentru a merge înainte pe calea democrației și progresului.

În continuare, a luat cuvîntul Dario Valeri, secretar al P.S.I.U.P., care a spus că Italia, după votul de la 7 mai, are nevoie de o stînga renouată, unită și mai puternică, o stînga unită, care să asigure o cotitură democratică. A precizat Valeri, constituie primul pas important pentru unitatea stîngii, o necesitate pentru înfruntarea într-un moment de criză economică, socială și politică pe care îl străbate Italia.

În continuare, a luat cuvîntul Dario Valeri, secretar al P.S.I.U.P., care a spus că Italia, după votul de la 7 mai, are nevoie de o stînga renouată, unită și mai puternică, o stînga unită, care să asigure o cotitură democratică. A precizat Valeri, constituie primul pas important pentru unitatea stîngii, o necesitate pentru înfruntarea într-un moment de criză economică, socială și politică pe care îl străbate Italia.

În continuare, a luat cuvîntul Dario Valeri, secretar al P.S.I.U.P., care a spus că Italia, după votul de la 7 mai, are nevoie de o stînga renouată, unită și mai puternică, o stînga unită, care să asigure o cotitură democratică. A precizat Valeri, constituie primul pas important pentru unitatea stîngii, o necesitate pentru înfruntarea într-un moment de criză economică, socială și politică pe care îl străbate Italia.

În continuare, a luat cuvîntul Dario Valeri, secretar al P.S.I.U.P., care a spus că Italia, după votul de la 7 mai, are nevoie de o stînga renouată, unită și mai puternică, o stînga unită, care să asigure o cotitură democratică. A precizat Valeri, constituie primul pas important pentru unitatea stîngii, o necesitate pentru înfruntarea într-un moment de criză economică, socială și politică pe care îl străbate Italia.

În continuare, a luat cuvîntul Dario Valeri, secretar al P.S.I.U.P., care a spus că Italia, după votul de la 7 mai, are nevoie de o stînga renouată, unită și mai puternică, o stînga unită, care să asigure o cotitură democratică. A precizat Valeri, constituie primul pas important pentru unitatea stîngii, o necesitate pentru înfruntarea într-un moment de criză economică, socială și politică pe care îl străbate Italia.

În continuare, a luat cuvîntul Dario Valeri, secretar al P.S.I.U.P., care a spus că Italia, după votul de la 7 mai, are nevoie de o stînga renouată, unită și mai puternică, o stînga unită, care să asigure o cotitură democratică. A precizat Valeri, constituie primul pas important pentru unitatea stîngii, o necesitate pentru înfruntarea într-un moment de criză economică, socială și politică pe care îl străbate Italia.

În continuare, a luat cuvîntul Dario Valeri, secretar al P.S.I.U.P., care a spus că Italia, după votul de la 7 mai, are nevoie de o stînga renouată, unită și mai puternică, o stînga unită, care să asigure o cotitură democratică. A precizat Valeri, constituie primul pas important pentru unitatea stîngii, o necesitate pentru înfruntarea într-un moment de criză economică, socială și politică pe care îl străbate Italia.

În continuare, a luat cuvîntul Dario Valeri, secretar al P.S.I.U.P., care a spus că Italia, după votul de la 7 mai, are nevoie de o stînga renouată, unită și mai puternică, o stînga unită, care să asigure o cotitură democratică. A precizat Valeri, constituie primul pas important pentru unitatea stîngii, o necesitate pentru înfruntarea într-un moment de criză economică, socială și politică pe care îl străbate Italia.

În continuare, a luat cuvîntul Dario Valeri, secretar al P.S.I.U.P., care a spus că Italia, după votul de la 7 mai, are nevoie de o stînga renouată, unită și mai puternică, o stînga unită, care să asigure o cotitură democratică. A precizat Valeri, constituie primul pas important pentru unitatea stîngii, o necesitate pentru înfruntarea într-un moment de criză economică, socială și politică pe care îl străbate Italia.

În continuare, a luat cuvîntul Dario Valeri, secretar al P.S.I.U.P., care a spus că Italia, după votul de la 7 mai, are nevoie de o stînga renouată, unită și mai puternică, o stînga unită, care să asigure o cotitură democratică. A precizat Valeri, constituie primul pas important pentru unitatea stîngii, o necesitate pentru înfruntarea într-un moment de criză economică, socială și politică pe care îl străbate Italia.

În continuare, a luat cuvîntul Dario Valeri, secretar al P.S.I.U.P., care a spus că Italia, după votul de la 7 mai, are nevoie de o stînga renouată, unită și mai puternică, o stînga unită, care să asigure o cotitură democratică. A precizat Valeri, constituie primul pas important pentru unitatea stîngii, o necesitate pentru înfruntarea într-un moment de criză economică, socială și politică pe care îl străbate Italia.

ITALIA

## „Cu stînga unită pentru o cotitură democratică”

PRIMA MANIFESTAȚIE UNITARĂ ÎN CADRUL ACTUALEI CAMPANII ELECTORALE A P.C.I., P.S.I.U.P. ȘI STINGHI INDEPENDENTE

ROMA 14. — Corespondentul Agerpres transmite: La „Palatul Congreselor” din Roma a avut loc prima manifestare unitară în cadrul actualei campanii electorale a P.C.I., P.S.I.U.P. și a Stinghi Independente, care prezintă o listă comună de candidați pentru Senat. Adunarea, la care au participat mii de muncitori, uneri și femei din Roma, s-a desfășurat sub lozincă: „Cu stînga unită pentru o cotitură democratică”. Liniile cuvintului Lelio Basso, candidat al stîngii pentru Senat, a subliniat importanța bătăliei electorale pe care o desfășoară în prezent întreaga stînga italiană împotriva manevrelor forțelor de dreapta reacționare și neofasciste.

A luat apoi cuvîntul Enrico Berlinguer, secretar general al P.C.I. El a relevat marea importanță a alianței realizate în 1963 între P.C.I., P.S.I.U.P. și independenții de stînga, în vederea alegerilor pentru Senat. A menționat că această alianță este deosebit de importantă pentru a bara calea oricărei tentative, falșe sau ascunde, de a impune o deplasare spre dreapta a politicii italiene. Italia Rezistență a comentat manifestul și încredințat, a spus Parri, are nevoie de o nouă consolidare a stîngii, pentru a merge înainte pe calea democrației și progresului.

În continuare, a luat cuvîntul Dario Valeri, secretar al P.S.I.U.P., care a spus că Italia, după votul de la 7 mai, are nevoie de o stînga renouată, unită și mai puternică, o stînga unită, care să asigure o cotitură democratică. A precizat Valeri, constituie primul pas important pentru unitatea stîngii, o necesitate pentru înfruntarea într-un moment de criză economică, socială și politică pe care îl străbate Italia.

În continuare, a luat cuvîntul Dario Valeri, secretar al P.S.I.U.P., care a spus că Italia, după votul de la 7 mai, are nevoie de o stînga renouată, unită și mai puternică, o stînga unită, care să asigure o cotitură democratică. A precizat Valeri, constituie primul pas important pentru unitatea stîngii, o necesitate pentru înfruntarea într-un moment de criză economică, socială și politică pe care îl străbate Italia.

În continuare, a luat cuvîntul Dario Valeri, secretar al P.S.I.U.P., care a spus că Italia, după votul de la 7 mai, are nevoie de o stînga renouată, unită și mai puternică, o stînga unită, care să asigure o cotitură democratică. A precizat Valeri, constituie primul pas important pentru unitatea stîngii, o necesitate pentru înfruntarea într-un moment de criză economică, socială și politică pe care îl străbate Italia.

În continuare, a luat cuvîntul Dario Valeri, secretar al P.S.I.U.P., care a spus că Italia, după votul de la 7 mai, are nevoie de o stînga renouată, unită și mai puternică, o stînga unită, care să asigure o cotitură democratică. A precizat Valeri, constituie primul pas important pentru unitatea stîngii, o necesitate pentru înfruntarea într-un moment de criză economică, socială și politică pe care îl străbate Italia.

În continuare, a luat cuvîntul Dario Valeri, secretar al P.S.I.U.P., care a spus că Italia, după votul de la 7 mai, are nevoie de o stînga renouată, unită și mai puternică, o stînga unită, care să asigure o cotitură democratică. A precizat Valeri, constituie primul pas important pentru unitatea stîngii, o necesitate pentru înfruntarea într-un moment de criză economică, socială și politică pe care îl străbate Italia.

În continuare, a luat cuvîntul Dario Valeri, secretar al P.S.I.U.P., care a spus că Italia, după votul de la 7 mai, are nevoie de o stînga renouată, unită și mai puternică, o stînga unită, care să asigure o cotitură democratică. A precizat Valeri, constituie primul pas important pentru unitatea stîngii, o necesitate pentru înfruntarea într-un moment de criză economică, socială și politică pe care îl străbate Italia.

În continuare, a luat cuvîntul Dario Valeri, secretar al P.S.I.U.P., care a spus că Italia, după votul de la 7 mai, are nevoie de o stînga renouată, unită și mai puternică, o stînga unită, care să asigure o cotitură democratică. A precizat Valeri, constituie primul pas important pentru unitatea stîngii, o necesitate pentru înfruntarea într-un moment de criză economică, socială și politică pe care îl străbate Italia.

În continuare, a luat cuvîntul Dario Valeri, secretar al P.S.I.U.P., care a spus că Italia, după votul de la 7 mai, are nevoie de o stînga renouată, unită și mai puternică, o stînga unită, care să asigure o cotitură democratică. A precizat Valeri, constituie primul pas important pentru unitatea stîngii, o necesitate pentru înfruntarea într-un moment de criză economică, socială și politică pe care îl străbate Italia.

În continuare, a luat cuvîntul Dario Valeri, secretar al P.S.I.U.P., care a spus că Italia, după votul de la 7 mai, are nevoie de o stînga renouată, unită și mai puternică, o stînga unită, care să asigure o cotitură democratică. A precizat Valeri, constituie primul pas important pentru unitatea stîngii, o necesitate pentru înfruntarea într-un moment de criză economică, socială și politică pe care îl străbate Italia.

În continuare, a luat cuvîntul Dario Valeri, secretar al P.S.I.U.P., care a spus că Italia, după votul de la 7 mai, are nevoie de o stînga renouată, unită și mai puternică, o stînga unită, care să asigure o cotitură democratică. A precizat Valeri, constituie primul pas important pentru unitatea stîngii, o necesitate pentru înfruntarea într-un moment de criză economică, socială și politică pe care îl străbate Italia.

În continuare, a luat cuvîntul Dario Valeri, secretar al P.S.I.U.P., care a spus că Italia, după votul de la 7 mai, are nevoie de o stînga renouată, unită și mai puternică, o stînga unită, care să asigure o cotitură democratică. A precizat Valeri, constituie primul pas important pentru unitatea stîngii, o necesitate pentru înfruntarea într-un moment de criză economică, socială și politică pe care îl străbate Italia.

PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE MINISTRI AL R.D.G.

## A PRIMIT PE MINISTRII CULTURII DIN ȚĂRI SOCIALISTE EUROPENE

BERLIN 14. — Corespondentul nostru Stefan Deju transmite: Președintele Consiliului de Miniștri al R.D.G. Willi Stoph, a primit vineri, 14 aprilie, în orașul prezidențial în capitala R.D.G., pe ministrul culturii din țări socialiste europene, care participă la Conferința ministrilor culturii din țări socialiste.

La primirea a fost prezent tovarășul Dumitru Popescu, președintele Consiliului Culturii și Educației Socialiste.

Într-o atmosferă cordială și prietenosă au fost dezbătute probleme ale dezvoltării culturale și artistice pe mai departe a relațiilor și colaborării în acest domeniu.

În continuare, a luat cuvîntul Dario Valeri, secretar al P.S.I.U.P., care a spus că Italia, după votul de la 7 mai, are nevoie de o stînga renouată, unită și mai puternică, o stînga unită, care să asigure o cotitură democratică. A precizat Valeri, constituie primul pas important pentru unitatea stîngii, o necesitate pentru înfruntarea într-un moment de criză economică, socială și politică pe care îl străbate Italia.

În continuare, a luat cuvîntul Dario Valeri, secretar al P.S.I.U.P., care a spus că Italia, după votul de la 7 mai, are nevoie de o stînga renouată, unită și mai puternică, o stînga unită, care să asigure o cotitură democratică. A precizat Valeri, constituie primul pas important pentru unitatea stîngii, o necesitate pentru înfruntarea într-un moment de criză economică, socială și politică pe care îl străbate Italia.

În continuare, a luat cuvîntul Dario Valeri, secretar al P.S.I.U.P., care a spus că Italia, după votul de la 7 mai, are nevoie de o stînga renouată, unită și mai puternică, o stînga unită, care să asigure o cotitură democratică. A precizat Valeri, constituie primul pas important pentru unitatea stîngii, o necesitate pentru înfruntarea într-un moment de criză economică, socială și politică